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SIMPSON LTD.
COLLBCTOR' S GUN SIIOP

s8? E. MAIN S'r.
GALESBURG ILL. 61401



Simpson LTD, COLLECTORTS GUN SHOP
587 E. Main St.

Galesburg, II. 61401

I{ours:

PHONE:

1-6pm

(30e)

Tue-Sat

3 4 2-58 00

List #S 1990

FAX: (309) 342-s730

Subscriptlon rates: $s/yr (6 lssues) ln UsA -- $10/yr outslde UsA

** I^le charge $z shippinq & handllng for plstols. Pl€ase include ln your I'l.o

All guns are matching, except clips, unlesg otherwlse stated, and are lool
original, Buyer pays UPS postage ($7). 3-day inspection is granted.
Returns must be in same condition as shipped to youl Please call before
returning someEhingl

LIST DESCRIPTION

1. $1450bore, exc.
.o0gri 19OO DWM Swiss .30 cal., 97t bright blue, 971 straw, exc.

ps, s/n l-6xx, an excellent early gun

2 . $?25. oo
bore, exc. gr

1923 DWI,! Commercial, .3O cal. , 9
ips, s/n 793xx, excellent collector

7t blue, 85t sbraw, exc.
/shooter

3.
straw
s/n 2

$995.o0 DEllt'Mauser Blank Toggle Police Sneak, 9 nn,
,'exc. bore-Ei6-!;Tps, ;d;-EaT;E ;-nfia. 'E.-Ei. zog.l'
7xx u, pretty gun, Jan Still Vol. I p. 79-85

98t blue, 97t
on front strap,

4. $595.00 Very Unusual 1917 Dated Rework,
mint bore, exc. grips, the only s/n is on sidepl
si,nilar to Constazors book p. 218. proofed 21"88,
very unusual gun.

9 mn, 95t blue, 95t straw,
ate, very unusual proofing,
with two small crowns, a

5. $725. OO
bore, exc. gr 1920 DwM conmefclal, .30 cal., 97t blue,

ips, s/n 1l-xx n, IGERI'IANYI exporE rnarked
9ot 6traw, exc.

6. $1850. 0o
good grips, s/n

Simson & Co., 9 mm,
95xx, a very good S

93t blue, 7ot straw, exc. bore, very
lmson

7, $995.00 1.940 Hauser EaDner Mllitarv, 9 mm, s/n 99{x, 8ot blue, good
bore, exc. grips, sideplate one digit off, shows wear, E.N, and WaA,, one
of the rarest military issue W.W.II Lugers, THIRO REIctl LUGBRS p. 14o,142

;:---l;;;:;;---;;i;-ffi-;iii;;;;;-;-;;;-;;;-;i;;;-;;;-;;;;;;-;;;;-;;;;;---
good grips, s/n 53xx'rirr, This gun has minor shrapnel damage to the rear
grip strap and right grip which provides sone interesting guestions as to
uhat qun has been through, functlon not affected. Jan SIIII VoI. 1, p. 13

e. $795.00
REICH LUGERS p

1938 S/42
40,41r53,

,9nms/n 3
. 97t blue, exc. grlps, good bore, THIRD
9xx e

10. $950.o0 1900 DWM U.S. Test EagIC, .30 cal., 90t blue, 20t straw,
exc.bore,very!6ffiirnatchedsIdep1ateindtoggle
assy., American EagIe on chamber partially defaced, probably a Bannernan
re-sale, see 1900 U.s. TEST TRIALS by MIchaeI Reese

$2t95,00 1906 DWM Commercial, ,30 cal., 99t blue, 97t stralr, exc.
exc. grips, s/n 550xx, A nearly mlnt 06, Much rarer than an eagle.

11
bore,

12.
exc

$995.o0 19og DWM commercial, 9 mm, 95t bltre, 80t strair, exc. bore,
grips, Bug proofed, s/n 507xx, nade with no hold open

1l . $1800. oo
grips, s/n 18xx
range listed on

,L9tl8 s/42 Krieqsmqrine, 9 mm, 96t blue, exc. bore, exc.'f;N nnmbeEa-lst, rotn numbers farr into correct ser. no.
pg. 1og of THIRD RErcH LUGERS, a nice orig. Nazl navy Luger
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33. Sz95.oo UAlEer:IXlererms'06-AEe-Er!an !3gle=gSEae4osq!-1v9,. 9 mn, 
-gsi Uf i" and str-a;;ffi;na qript;7n rr.oorjxx, a near mint example
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14. $95o.o0 1939 42 cgde,
16xx !,rr TIIIRD REICH LUGERS pg

9 nm, 98t blue, exc. bore, exc. grlps, s/n
69-'lO

15. 52250.oo !?-21 DI.IM conmerciEt sackfra.rne-KrlCaltoff
and straw, exc. bore, exc. 9rips, sln Toxx I, proper t
broken F stamp, near mlnt conditlon, Glbson p. 139-143

,, .3
6uff

0 cal., 98* blue
lx s/n range'

16. $895.00 Lg36 st42,9 mn, 97t blue, 95t straer. exc. bole and.grips,-7n Srix o, tttrnD-EEIEE-rUcenS !" Ar-na, a very nlce strawed Nazl military

17. $3450.00 1900 Dm'l seriss, .30 cal., 98* brlght- blue, 97t straw, exc
bore, exc. grlps, s/n 53xx, bug proofs, a very nlce earry swtss

18. s595.OO 1920 DWl,t comEercl.al, .3o cal., 95t blue,
bore, exc. grlps, s/n 22xxNktr, !rGernanyrt export stamped

7Ot strat, exc.+

1e. 9rgrlps, s
cal", bb

0500. oo
ln z0oxx
1., an a

19oo Buloarlan, 3o caI, 93t blue, 90t straw, exc. bore and
:. an-ex[EEmely'rare guir, especiatty wlth the orlgirral 3o
.bsolutely orlglnal r9o0 Bulgarian

20. $825. o0
17xx s, an exc.

BYf 41, 9 mm, 97t blue, exc. bore, exc. r'ralnut grlps, s7n
FvliiJ6llect6r/shooter, THrRD REIcH LUGERS p. 81-82

21, $435O.O0 1906 DWI'I.Bulqarian, 'lo cal.,.loot blue, 99t st-raw, exc.
bore, mint grlps, s/n 37x, an exc. 9ri9.-lookingf professlonal restoratslon
of air origlial- tbe bulgarian, beautlful ln appearance

22. $85o.0o
57xx n, THIRD

L9r9 5142,
REICH LUGERS

, 97t blue, exc. bore, very good grtpd. s/r,
60-61

9nn
ps.

21. s72s. o0
very good grlps,

1918 Dwl.l Mllltary,
s/n 65xx, good wwl

9 mm, 96t blue
exanple, Jan

, 5Ot straw, good bore,
Stlll vol. I P. 13-22

24. $895.00 1940 42,lade
THIRD REICH LUGERS P. 65-72.

, 98*l blue, cxc. grlP
a very nice Nazl mlll

s, exc. bore, e/n 85xx k,
tary

25, $1100.o0 1923 DWI'! Commercbl, safe & loaded, '30 cat' 97* blue. 95t

=iraw,'exc. bore, Ec.Efps, s7n ooexx, riGernanyl export stamped,
----;------
26. $850.00 g!-E--{f,9 nm,97t blue, exc. bore and grlps, 6/n 66xx s,
THIRD REICH LUGERS P. 81-82

27 . $795. oo !9!-E-L4.2, 9 mn, 97t blue,
58xx x, TIIIRD REICII LUGERS pg. 49-52

c-Date 5t42. g mm, 951 blue, 90t straw, exc. bore, very
56fc, , viry qoda G-Date, T}IIRD RBrcll LUGERS p. 2/-3o

29. $2950.00 1920 Swlss Lonq Frame,
good bore, exc. griPs, 2xxx i s/n, griP
6f frame, 1 1lail bbl., exc. overall

98* blue, 6oq straw, very
stamped rrGornanyt' on front

exc. bore, exc. griPs, s/n

28. $775.00
good grlps, s/n

.30 cal. ,
sa fety ,

3o. Ss95.oo 1916 DwH-Hilltarv
s/n 35xx e, far above average 9tvll

, 9 rnm, 98t blue, 85t straw, exc. qriPs,
nititary, very nice, still vol. I p' I.l-23

31
or

. s6es. oo .B!r 42
ig. grlps, exc. bore

, 9 nm, 96t blue, exc. bore, exc-+ black-plasLl.c
, s/n z1xx"cx, TtIIRD REIcll LUGERS p' 79,8,

32. s54 5.00
good bore, s/n 4

1917 Erf urt l'tl.IltaEy., 9 nn' 95t blue, 50t . straw,
;i", E:q""I--tltlt ""il'ictor/ittooter, Jan stl11 vol

good gr
I p.1l

ips
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34 . $75O. OO l9?O llomfl!I A il L lj,rt (,! M,illl.irJf EXSAX, 9 mm, 95t blue, gOt
straw,.exc. bore arrd grlps, vcr-y lAto Zlxxtu'r s/n, sear iafety, raie, nlcecondition, AXIs pIsl'oi,S b. r47, i!, I

35.
bore,

9925.oO l92a l)[!$ C()illtn(,r(:lr.rt, .1O cal,., 99t blue, 98t 6traw, exc
mint. grips, s/n 62x k, ;r bc;rrrtltul commerclal Lugir

36. $350o.oO l9?0 (it !t) $irlaty, s/rr Bxxx,t1,', .30 caI., nint condltlon
throughouE, an exLr:cmcly rarc variat.Ion in new condltion
77. $i5oo.o0 I2Q(2 ViliXCtS Dutclr, 9 mm, 95t blue, BOt straw, falr bore,
good grips, s/t) 7ox, rr !-Int.-tx Brr on brass plate, irlcer ttran iost Dutchei!

S625.O0 (;:p4t-a. ! qrm, 93t blue, 5Ot stralr, very good 9rlps, good
s/r) 81xx c, exc. G-uate strooter, TI{IRO REICH LUGERS p. ,z-31'

38
bore,

39. 9595. Oo
very good cl r i ps ,

1,2!7 DWU UiIltary, 9 nm, 97t blue, 5Ot strarr, good bore,s/n 96xx'rcrr. Jan StlIl Vol. 1p. 1.3

UYt- 41, 9 mm, 9Bt blue, exc. bore, exc. iralnut grlps, s/n
nDlCIl LUGERS p. 81-82

41. - $595.oo J9?Q,Pt,tM Policg, 9 mm, 9Bt blue, 95t straw, good bore, verygood grips, s/n lOxx b, sear safety

1919 Mauser Bann.ef*Police, 9 mn, Eagle L proofed, no searglrt blue, exc. grlps, exc. bore, E/n 49xx v, nice banner,
iDltS p. 158

40. $895. O0
55xx o,'l'ilIRt)

42. $1495.00safety, 99t bri
THIITD RLTCII LUG

43, $895. OO
s/n 27xx a, a s

grips, nint bore
72

44. $925,00 1944.42-qede, 9 nm, 98t blue, exc. bore, exc. walnut grips,
s,.rI 6lxx l, 'l'llIltD llEICll t,UGERS p. 71-72

exc. bore,

r94L42 Codq, 9 nm, 98t+ brlght blue,
uper r40-42 code, THIRD REICH LUGERS p

exc .
65-

45. $12o0.{-ro lgqS D!!l"I q!2mner-ciA!, 9 mm, 98t bright blue, 95t straw, excbore, exc. grips, Bttc pr()ofs, s/n 423xx, exc. overtll cond.

46.
exc.,

S2l5o.u0 .!.9?,! H.,.1il, tU cdl., s/n I94xx,98t blue, 98t straw, grlps
smalI crauk irr riglrt r;r i1r, bore mir.E, with exc.+ Swlss holster.

47. $11500.00 l9(.)? D.lrrAis 'fqrlt-, 4', bbI., .30 cal., blank toggle, 97*
bLue, 95* straw, exc.I l)orc, cxr:. c;r'lps Iwith tiny chip under safety], s/n
22335t tiny crowrr D prool orr lr:lt- receiver, and ai.so on rear of frame, siim
taper bbI., an exLrernely rar rr rlrrrrl

48.
exc

$325O.O0 19QO llr!lg,lt jirn, l() (:.rI., 99t blue, 98t straw,grjps, a beauti ful rcr;l or,rt lorr tlrlL looks original
49 . $795. 0o
very good bore, -1924./"1'.)!1, Irt',,14 lr()rrl)l'. 1),rl " l'ol iQ9, 9 mm,

very goorl grl1,r;, r,/n r,.)xx,r, StllI VoI.
97t blue, 9ot straw
Tp.77

50, $235O.OO 1996__Ea(llq, 4" bl,l., ,) nrr,(r/t brlght blue, 9Ot straw, very
good bore, exc. grips, s/n 254xx, vcry lt,w r;/n lor thls gun, one of the
first 1906rs in 9 mm

51. $725.0O
27xx f, 1'llIRD

19.38 S142, 9 tnnr, 9'jt blrtt:, r,xr,. lrol o, oxc. grips, s/n
REIclt LUGERS p, 53-54

52. S14e5.00 191{ Erfurt Arlillcr y,
Lore, very good grips, s/n l2x b, I ino
shooter, SEiLI VoI. I p. 28

9 mm, 80t bluo, 80i rEraH, exc.
tuno front and raar rlglrta, oxc
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53, $995.OO 193'l-5142,9 rnm, 98t blue, exc
89xx x, TttIRD REICII tUcERS p. 49-52

bore, exc. grips, s/n

54. S850.OO E!"8_42, 9 mm, 99* blue, exc
E/n 93xx i. THIRD REICH LUGERS p. 87

bore, exc. walnut grlps,

55. $495.00 G-Date S 42, 9
Erips, s/n lSxxrrf'r, good shoote

nn, 80t blue, 30* straw, good bore, falr
rr, TIIIRD REICH LUGERS p. 2"1 ,28,3L

56. S125O.O0 1905 Amerlcan Eaole
strae,, exc. borel-iEif-!66d-!Ff[El -

very nlce t06 Eagle

,r4
s/n

1l
49

57. $725.00 1918 Erfur! Hilitary, 9 mm, 97t blue, 90* stralr, exc. grips
and neirly mtnt 56i6, very;Ice n?It;t, frint strap mkd. {69.R.i.33.il "

58. S105oO.0o lgo2_Protolvpe or ToqllogE, 98* blue, 90? straw, poor bore
exc. giips, 4" 9 mm EbI.,-b-i5nE-toqgIe, no's7n or pr;ofIn9, fiX; i rsoa
eommerclal but bbl. ls sLiqhtly difterent

4r bbl., .3o cal., 96t blue, 85t
5xx, rrGermanyrr export stanped, a

59, s28so. Oo
exc, bore and gr

19E5_D!!l,t Amerlcan Eagle, 9 mn, 4" bbI., 99t blue, 99* strar,,
tps, s/n 288x, 'rcermanytr export stamped, beautlful corrd.

60. $795.00 1918 DWH itil.ltarv, 9 mm, 97t blue,
bore and grl.ps, s/n 75xx c, iran Stlll vol. I p. 13-

75t straw, very good
2!

62. $525,00 1940-42 codq, 9 mn, 85t b1ue, very good bore, very good
grlps, s/n 31xx c, THIRD REIcll LUGERS p, 7l-12

63. s75O. OO 1921 Dl9l,l Police, 9 rnm , sear safe, 98* blue, 6Ot straw, exc
grlps except for smatl-cE:[[EEfow sar6ty, exc, b6re, s/n 75xx a

61. $1100.0o !906 Stvle lRoval Dutch Airforce'], 9 nrn, 99t blue and straw
exc. bore. exc. grips, (coarse checkered), the gun is a restoration, liL
prf., as originals of thls nodel are always'rdogs", this is a super exanple

54. $95o.oo 1923 Dl.lll conmerclal, .30 cal., 99t blue,
grlps, mlnt bore, sln 7?1xx, a super commerclal l,uger

99t strar.r, 'exc.

6s. $665.oo 1906 BrazlLls!,
4xxx s/n, good grlps

30 cal. , 93t blue, 70* strar.r, poor bore,

66. $2450.00
wlth orlg, and
nlce red grlp

1929 Sulss,
proper red bot

t 2g swlss

30 cal., 99t blue, exe. bore, exc. red grlps,
tom nag., s/n 56{xx, mfg. ln Ju}y 1939, a very

57. $
I2 xxrra {

't25.oo 1937 S/42, 9 nm ,97t blue, exc. bore, exc. grlps, s/n
, THIRD RErClt LUGERS p. 39,41.51

68. $SSO.
95t stra!.r,
proofs, s/

00
mlnt

n 36x

1920/1918 D}lil Dou,bj.-e-!a!e- isl:Lee--Berctk, e nm,
grips, very good+ bore, sear and nag. safe, E/l
n, crossed out unlt mkgs. on front strap, exc.

99t blue,
3 bb1.police gun

69 . $1250.00
sLraw, exc. bore
slde of frame, I
proofed, very ra

, exc. gr ps n ma

re, excellent
bbl., no art.l11ery

conditl , bbl

30 caL., 97t blue, 9ot
rrmade in Gcrmilnyrr on left
ls number:ed but not

s
s
o

70. $6es. 00 ELE_-]IZ, 9 mrn,
24xx f, TIIIRD REICH LUGERS p.

95t blue, exc. bore and walnut grlps, s/n
87-90

71. $795.o0 19-29-C-eunefplaL .30 cal., very unusual 1920, 99t blue, 5ot
straw, exc. bore enA gtipa; horizontal crolrn N proofs, 6/n 10, no surflx
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't2. $850
good bore,

99t Btraw,

73, $2650.oo 1929,{iwiL;q gsumcrEii.rl .lo caI., 99t blue, exc. bore andgrips, nanufactured ln Nov. 1946, tlle commercial model is the rarest.3Ot29, only 2oo guns made ln tlrls late comm. serlal. number range, a/n P78Oxx

74, 5925.oo DYt'41 Ulaah_Uidow, 9 mn, 98* blue, very good black plastlt:
grips and black boLtom nag., very good+ bore, s/n 48xx u, T.R.L. p. 66, Bl

00 1906 l)WU.AMI'j!:4n li,rglc, ..Jo cal. , 99t blue,
good grips, s/n 359xx, a very good restoration

75. $1295.oo 1941 42...99de, 9 mm, 98t blue, exc. black plastlc grips,
exc. bore, sftt 26xx o, excellenE example of thls rare and nuch sought aft€r
Nazi rni.l itary Lrrrlcr vat-iatlon, 'l'llIRD REICtI LUGERS p. 66-71

S95o.oo l2Q0.DqEqh KL, 9 mm, 951 blue, lot straw, bore good, grips
mismatclrctl sidept.ate, tnrkd. St.llf XM8, 1935 bbl. date.

76.
good,

7't. szgs.
nint grips,

0o l2_? 1--DwM Copmercia I ,exc. bore, s/n 783xx, a
.30 cal., 99t blue, 95t 6traw, nearly

super example

74.
exc

$r5oogrit)s, 9Ot 8traw, very good bore,

$650.OO 19{Q 4? Code. 9 mm, 96t blue, exc. bore, very good rralnut
s/n 29xx d, an exc. collector/shooter, THIRD REICH LUGERS p,7l-72

oo l9a6 Klllulsh, 9 nn, 95t blue,
Dutclr mar";., mkd. M.LO. and .19.

79
grIps,
Bo. $725.oo 19t6,-UUlIilitary, 9 mm, e7t blue,qrips and bore, s/n aOx i, much nicer than average

35t
,st

6
I
traw, very good
Il Vol. I p.13-18

81. 9750. OO l9o6 Ilrazlllan .30 cal., 99t re-blue, nlnor pits, 99t
re-straw, poor bore, exc. grips

84. $2100.0O _19?9 $Wis:i, .lo cal., 99t blue, exc. bore, exc. grips,
645xx, nanufactured in Jrrrrcr of t942, an exc. condition collectorrs gun
well as tlre best sllooLing t,ur3cr varlation

82. $4 500. 00 [rieg.tlsf f P code series Linscribed, g mm,96t blue,9?t stra$r, exc.
cibson p. 190-195

Early Variation Sideframe
bore, exc. grips, s/n P 183,

83. $595,0o -1941 U!!UrnI: Balner Polige, 9 mm, small date, Eagle L, 90t
bright blue wjth tlccp plts 6cattered overall, very good grips, good bore,
sf n 74xx x, al)l)cdr s t() l,c d mlrrl <1un thaE was buried for a 6hort tlme, aII
original banner aL a <.;r-cart lrrlce, TIIIRD REICH LUGERS p. 161

sln
as

85. $750. oo 19!5 _ DUH
bore and grips, s/n 2oxx

Mllitoty, 9 mm, 96t blue, 90t straw, very good
l, trrrlt nirrked rrI.R. 400.9.X,15.rr on front strap

86. $595. 0O
good grips, s/n

_193 0.. s l4;l
4 5xxrror' , r

, 9 nrrfl, 9Ot
good H.rurjer

blue, 70t straw, very good bore, very
slrooter,tHIRD REICH LUGERS p. 39,41,43

57. $625.oo BYF 42. 9 nrr, 9!,'[ Lluc, cxc
27xx h, ery good W.!t.II collect()r /:ilroolrrr, '

, exc. wood grips, E/n
REICH TUGERS p.66,79,89

. bore
1'il t RI)

88.
4 l xxrrx

$6
ll

95.00
an exc

1937 SLAZ,9 mn,96t blu(!,
W.W. II collector/r;lroot:!rr,

cxc. bore, very good grips, s/n
'r'rrrRr) RErctt LUGERS p. 39,41,51

89.
stra!r,

$1250.00 1923 DWH Cq.$megc!4.1 $dle q []!)!.rded, . l0 cal . , 98t blue,
exc. bore, exc. grips, s/n 9l4xx, ext:cl lorrL corttlltlon overall

95t

90. $1150.OO 1906 Conmerc-LAl, 4" bbI., 9 nm, 991 bluc. 98t 6traw, exc.
brre, exc. grips, s/n 36xxx, rrGermany" expotL sLampctl, an excellent gun
that has had some restoration done to bring IL ttp to minL conr.lltlon
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91.
exc,

S5e5. o0 l!LL7_Dl.t_E_Milltarv, 9 mm,grips, s/n 363 c, Jan stlll vol. r p
98t blue,
. 13-21

9ot straw, exc. bore,

92_._. $595.oo 1940 Mauser 42 Code, 9 mn, 97t blue, blood or salt vrat.erpltting on side plate, cxc. bore, exc. grips, s/n 79xx k, T.R.L. p.7l-72
93. $1750.OO Backfrarne mkd. Krleshoff 1920 Commercial, get blue, 95tstra$,., Ilnt,:30 cal. hbr.; eta--;ps, ;7;6;t1qa nice orls. itrsiKrleghoff, Gibson p. 142-1{3

94. $3200.o0 19qO DWU Aqerlgan_EASll?__U..s. Test, .JO cat., 95t blue,straw, exc, bore, very good Erlpa. t7n ?ox& very'gooa orig.test gun
85t

95, $1300 " oo
coarse grips. Yi_SteE, 9 mm, 9ot blue,

tht;arest manut6cturer
lot stralr, poor bore, very good

96. $895.00 L916 5142, 9 mm, 96? btustraw, exc. bore ana giLps, s/n 13xx i,
e.(wear mostly on grip straps), 7ot
nice strawed Nazi, T.R.L. p, 39-41

97.
exc.

S4es. 0o 1917-Er!ur!__l,tilit_a!{,grips, sln Elxincn..ran stlillor
9 mm. 96t blue, 7ot straw, poor bore,
. 1 p. 28

98. $1950. 00
bore, very good

19?4/06 PorLuquesg clIEr .30 cal., 97t blue, B5t straw,grips, s/n 2oxxrrvrr, THIRD REICH LUGERS p. 197,199
exe

99. .$495.oo 1939 42 Cqde, 9 mn, 97* blue, exc. bore, good
28xx t, some restoratLon done to touch up few lt. pits, eic.

grlps, s/n
shooter

1oo. $79s. oo
blue, ?5t strasr,

1920 DwM conne
exc. bore and

30 cal., cermany export stamped, 98t+
s/n 92x n, nlce 192o cornmercial lr:ger

101.
Etraw,

102. $2750. OO
exc. brown plast , 9 mm, 97t blue,

cgr , tHfRD REICfi LUGERS p.
97* strar*, very good bore,
259r260t27:].

Sf"85O.O0 1906 DWl,t Amerlcan Eegle, 9 mn, 4rr bb} ., 97t blue,exc. bore, good grlps, s/n 542xx, rrcerrnanyri exp6rt stanpeil,
9st
nice

1Ol s1995.OO 1918 Errurt Hllitary, 9 mm, 9
and srlps, s7n r-m with sffifE-Alslt'r on irI
unit.mkg. on lower front strap, a rrone of ten
condition, Jan. Stlll Vol. I p, zz-za

8t blue, 97t
parts, sear
thousandrr gu

stralr, exc . tror:e
safe, rrS.M,349.tr
n in excellent

104.
bore,

5950.0o. 1905 Dutqh, 9 mn, 95t blue, 4ot sCraw, with dlngs, poor
poor grlps

105.
exc.

I06.

$2l50. oo
bore and ,

!924 Sltiss*Waffenfa ,grips, s/n 326xx, P stamped, wi
.30 cal., 98t blue and straw

th exc. s$rLss steel di.sk mag.

grips, $850. O0
s/n 76xx

I9I8_DI{M HIlitary, 9 mm,a, Jan sEfTI vor:'r p. i
$950.00 G-Date s/lla, 9 nn, 97t blue, 7ot straw, exc.* grlps, exc.-r
s/n 49xx d, very ;]ce'subvaiiation 2, TIIIRD REIcit LUGERS-p.'2i-31

$595.0O 1917 DWI!, 9 nm, 93? blue, 6Ot'sln :oxxttE[16fr--6tirf tol. r p, Li-2r

98t blue, 9ot straw, exc. bore and
3-21

107.
bore,

108.
grlps,

straw, good bor:e, very good

109. $925.00
very good grips lza_A__Dt.,rl_Sq4nte-r,aj_a 1, s

s/n 402xx, BUG proofs
mm,96* blue,90t straw, exc. bore,
no hold open

110. $eoo. oo Dqleh_AqyEl-Ieltlej1-qnds Navv
blue, 2ot straw, good bore, very good grips,
the Koninklijke Marlne (August Weisz notes).

-6-

9 mm, 4 lnch bbl, 90t
dellvered Jan. 27, 193o Eo



1rl. $825.OO
39xx k, TIIIRD

194o 42.code,
REIcll LUGERS p.

9 rnm, 97t blue, exc. bore and grips, s/n
7L-72 130

gr lps,
$695.oo 192.1_Egfe &__Le_aded, 9ot blue, 40X straw, .30 cal , exc.
exc, bore, a rare export gun

712. $525.oo 1906 Dr.iM commercial, 9 mm, 2ot blue, 5t straw good.bore,
p"". qiip=, s7n 63aix,-ietEITEr Tnsiribed'frame rro.G.scherell BerIin w'35tr.
lafetf mko, niuer, veiy unusual 9 mrn 106 in weII used cond' .lmport marked

131. $650.O0 1920 DWM Comnerclal, .30 cal.,
bore, exc. grips, E7n-Erxxnpn, "cerirany" expoit

97t blue, 90t straw, exc.
stamped

113.
exc.

$6es.grips,
OO 1920 DWM Police 9 mn, 96rL blue, 90t straw, very good bore,
s,/n BSxxIkrr, 6ear saf ety

Vickers, 9 nm, 95t blue, 98t re-straw, very good bore, exc
mkd. MGd.McL.l57.

132. s995. oo
walnut grips,

BYF 41, 9 mn, 98t+ bright blue,
s/n 18xx x, a very very nice BYF,

exc. bore, nearly mint
TIIIRD REICH TUGERS p, 79-81

114. $175o.O0
coarse grips,

133, $1495,OO 1941 Mauser Banner Pollce, 9 mn, Eagle L proofed, sear safe
eot blue, exc, glT[El-iEil]t;f;E-Eore, sin 'tdxk x, -an exlel]ent'exanple
!'rlth the less comnon small slze chamber date, THIRD REICH LUGERS p. 160

134, 5550.OO DWM 19201o-mnercial, .30 cal., 96t blue, 75t 6traw,
bore, good grtps, E7n OTxx n, a very good.30'cal. shooter

115. 5695.oo Lg3B st42,9 nn, 96t blue, exc. bore, exc. grlpa, 5/n
Boxx m, TIIIRD REICII LUGERS p. 53-54 exc

116,
date,

$1595.oo 1941 Mauser Banner Police, 9 mn, sear safe, E/L, small
991 bright-EIue;Atc. grips and bore, s/n 68xx x, T.R.L. p.146-48,161 135. S1395.OO 1939 S/42 Police, g mm. mil

sear safety, 97*+ br:IgfrE-EIue, eic. grips,
rare (only 600 mfg. ) Nazl nllltary code pol

WaA. proofs, no poll.ce proof,

117. $s95.Oo 1920 Dated Dwlit Police Rework, 9 mm, 97* blue, 80t stra!,
exc.bore,exc.ffi[iooteareworkof1908commercia},
has exc. matching mag. wlth very rare Eagle/D proof

1923 D!,IM commercial, .30 cal., 98t blue, 99t stralr, nlnt
s7n 829xx, excellent commercial Luger

00 19oB BoLivian, 4r'
seguro safety marking

bbt,, 9 mm, marked "Ejercito de Boliviatr
cargado extractor narking, professlonal
poor bore, exc. grips, a very rare !run,

exc. bore, s/n 86xx n,
lce Luger ln nlce cond

a very
, TRL p62

118. $B25. oO
bore and grips,

136. $3450,0o 1900 DwM comnerclal ln oriqlnsl Retalterts 9Asq, .30 cal.,
96t blue, 60t straw, exc, bore, very good grlps, in an odd ser. no. range,
(143xx), no proofs, ln an exc. cond. English nade black leatherette case
wlth blue velvet lnterlor and brass flttings, wlth a box of ammo., exhra
tnag., and loadlng tool, there are also compartments for an addltlonal
spare mag., and a cleanlng rod, both of which are nlssing, an orlginal
cased set as sold by the retaller119. 96500

on chamber,
restoration to 99t straw and blue,
2 or 1 are known

12o. $l"25o.Oo 192f conmerclat safe & loaqed, .30 cal., 95t blue, 70*
straw, exc. borel-ElE. grfFs, vaiy qood orig. mag., 9lxxx s/n, Etamped
ttcermany'r, nitro proof on bbl.

9 mrn, 96t blue, 5ot straw, very.good grlps, good
rare ;nd unusual gun t lthout rnllitary proofs

137. $1450.0o 1906 Vigkers Dutch, 9 mm, 85* blue, 10* straw, good bore,
good eoarse eheckered walnut grips, 3-A.IUw 6 on brass plate, s/n 89xx,
average condltlon for an ro6 Dutch

138. 9725.oo 1920 DI"IM Conrnerclal, .30 ca1., 98t blue, 95* stra$r, exc.
bore, exc. grlps, s/n 59xx p, if you want an origlnal Luger ln excelLent
conditlon, thls Is a good cholce for thls prlceL2L. $725.OO 1918 DWM,

bore, s/n 41xx n, a very 139. s74s. oo
bore, exc. grlps

1920 Dl.lM cotnnercial, .30
, s/n il4xx k, a very nlce

cal., 98t blue, 97t straw, exc.
.30 cal. Luger122. S5ooo,oo AberslgubiC--Elitch '39 cal., 97t blue, 80t straw,

good bdre, very qoodliipi, l" bbl., with two llne address on top,
6/n range, onll ;bout-lob of tlrese were nade and very fe$, had 4rl

very
1500 I

bbls. exc.14o. $72s.oo
bore, exc. grJ.ps

1920 DwU commerclal, .30 cal,, 97t blue, 90t straw,
t. aln 75xx p, a very good collector/slrooter

L23. $69s. oo
very good grips,

1923 Conmercial, .
89xxx s/n, number 4" bbl., .30 cal

lng r06 Eagle
99t blue, 801

30 cal., 98t blue, 70t stra$r, exc. bore,
on frame and bbl. 141. s1995.O0 1905 Amerlcan Eaqle

straw, exc. borel-Efcl-gafFs, a n1-6
a 3l
look

L24. $1850.o0 1929 Svriss Bern, .30 cal., 98t blue,' exc. grlps, nint bore,
Stiiss mag.

1.g3g 42 Code, 9 mrn, 99t blue, exc. grlps, nint bore,
;xamFG of tiris vaiiatlon, THIRD REICH LUGERS p. 65-7

s/n
0

t26. s2 150. Oo
straw, exc. bore

97*

exc. bore and
p.13-21

exc. Erip6, very good

142. $925.00 BYF 41, 9 mm,
s/n 61xx s, very good P 08 mkd

very good bore, exc
TIIIRD REIcll LUGERS p

98* hlue,
. Luger,

walnut grlps,
B1

t25. $9s0.00
B2xx u, a great 143. $119s.o0

good bore, exc.
1900 Anerlcan Eaole
Ideaf gilps , 14 xxx -

, .30 caL., B5t blue. 3o* .;traw, very
s/n

19q6 conmercial , 4 ) I 4f bbl. , . 30 caI. ,- .99t blua,
, AxE: grips, s'/n 34?xx, beautiful condition 144. 915OO.OO 192j Vickers Dutcb,

good coarse checkered walnut grips,
average cond. for an to5 Dutch

9 mn, 90t frluel
s/n 49xx, Mq.d.

straw. falr bore,
71 on brass plate.

20t
xt.

L27, $795.00 1915 DWM Uilitarv, 9 mI$, 97t blue' -70t straw,
grips, s/n 66xx ;;-GfE mkd. ii+e-1.n.12.zil, Jan still vol. I

145. s285O. OO
bore, very good

Krleqhoff Earlll-s code, 9 mm,
grips, 4xx s/n, a nlce exampl

97t blue, 95t straw
e of a rare Xrleghof

exc.
r28, $995.00 1936 5142, 9 mm, 97t blue, 75t straw,
bore, s/n 31xx k, TIIIRD REICH LUGERS p. 39-44

.30 cal., 4il bbl ., 99t blue, 90t strar^r,
blank toggle and chamber, wl.th no narklngs
on Ieft of char,rber, superb conditlon,

t
146. $SSOO
exc. grips,
except for:
especial ly

.o0 1902 Danziq Test
l2g. $3250.oo Mauser Banner commerciaf, 9 mm, 99t bLue-,- exc' bore, exc'
s.1p;, 

- ZJi- tii",-.iG=ffifiGaAate,nO-tn' on. bbi., E1919 l-g1..r"rt side of
ieceiver, a very rar" g,]n in neai mint'condition, tnlnO REICH LUGERS p. 251

-7-

exc. bore, gun has a
s/n and a Danzlg proof
for a gun this rare,
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t{7
exc +99:AEU_4Eg{lcan paqlel :lg cpl., Bot b1ue, 3ot straw,grrps, s/n 668xx, a good r06 shooter
l48. S69s,oO l92o pwM pollpe, 9 mn,very good 9rrps, s/n ggxxra'r, sear saie

9Bt blue, 9Bt straw, exc.,ty, cut for mag. safety

SB so. oo
bore, fair

bore,

149. $225o.00
exc.-l- 99t bore &

swits 1906_-tgrgss in Shietdgrips, the fifth gun made
, .30.ca1., 98t Blue, 9Bt ctraw,as s,/n started wlth 9OOO

l5o. $795. OO
very good bore

l?06 ?wM Amerjcan Eaqle
and grrps, s/D 370xx,

30 cal., 9Ot blue, got 6traw,

1:i 1
exc

$2rso .0o !fa6.owtt,2!ae!&an Easte,exc. Ideal grips, sln eO7ii,'
rjeaut.ltul gun

.30 cal,, 99t blue, 95t
CrosJn N proofs, rcernanyrlbore

stamped, a

Etraw,
export

152. $1495.OO **l !g+g:r qenngr pollce, e nm, Eagle L proofed, est+LrnuE grlps. s/n 93xx x, sear safe, .IIiIRD hgfcH Lucfns
blue

P. 160
exc. bore and wa

151 . $9so. oo
57xx u. excellen++?=+?=$**: e *I.,.-?!t_!199, exc. bore and srips,rE Nazr mrtrtary, THIRD REIcll LLTGERS p. 67_69-

s/n

154
exc !92o qommerciAl, .3O-caL, 97l.blue, 8ot straw, exc.rritr s/n, exceptionally raie grip s"tety-"uiiiii"n"-'
15s.
an exc

$62s. oo 1937 sllz,
. col.Iector/shooter,

9 mm, 94t blue, exc. bore and qrlps.
I'llIRD REICIT LUGERS p, 51-52

s1950.00grips, B5xx bore,

s/n 34xx u,

156. $1695.0O 1906 Vickers DutQh, 9 mme.(c. coarse checkered rralnut qiios. sinntcer tlralt the average '06 DuEch' '
,_953 blue, 7ot 6traw, good bore,15, P.i,c. II19. on biais plate,'

157.
boI-e

$695. oo
very good

19?O_DWM Commercial
grrps, s/n 18xx i

30 cal., 971 blue, 9Ot straw, exc

l5B. $165O.OOpart code) bel
luftwaffe proo

41-Date 4,2.Coqe KU, 9 mm, KU pref ix, smallov/.s/n on srcleplate, 9711. bright blue. qoodreo, verl, goocl example of rare gun. TIIIRD Rt:

42 (replacement
9rrps, exc. bore,
iICH LUGERS 97,103

159. $159s.
95t b1ue, 75

oO l9o6 Amerlcan Eaqle, Ideal qrios.
t stra$/, exc. bore, very good giip;,'

.30 cal,, 4
s/n 658xx

3/4r bbl.,

160. S69s. 0o
good grips, s/n l9l7 Erfurt, 9 mm. 95t

15xx, a very good WWI
, 80t 6trar.r, exc.
t, Jan StiII VoI.

blue
Erfur bore,

Ip.
very

22-28
161. $t050.00
bore

I9q6 Dutch, 9 mm, 95t blue, some pits, 10t straw, very good

L62. $1295. OO
very good bore
very rare gun

Kriegf,otf 36 Two DiqiJ Date, 9 mm, 96t blue, 9ot straw.
t-.I:: PIg"l pla:!ig srip:., s1n azxi<, only ab6ui ioo-.i,i6,rn excol.tent corrdition, Gibson p. 164_165

a

r63. $125O. OO
mint grips, s/n 1908 DSIH commercial, 9 mm, 97t blue.500xx, crown N proofed

90* straw, exc. bore,

164 . 9152O. OO
poor bclre, exc

19Q6 DwH ConEqrcial._-lL:'_bbL, 9 mm, 99t blue. 97t straH_grrps, 62xxx s/n, an excellent Iooking restoiation
165.

or ig

$2150.oo
bore, exc

mag. , a

99caI
on

.30
32tr

1996 Swiss cross in strield,
.. srlP!, llxxx s,/n, stamped "Pbeautiful Swiss

t bIue
fr

strarr,
exc.

t0
front

-9-

of ,8
ame

52xxI,
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87-90

166,
exc,

19:4I_MAUE@r Banner Pg!!qq,.9 nm, Eagle L proofed,grrps, s/n 78xx x, small size date stamp, T.R.L. F

$15es. o0
bore, exc.

98t blue,
.161

167- , $275o.oo Klilsghoff=Toollqg!_or poqtwaf, 9 mm, 98* blue, mlnt bore,mrnL-black glipsf unmarked_except for well narkings Iike Late series 2P-codes or 44 dahe, [42a] ln tiny n_umbersr sorne sfraIl parts Hrieghoffproofad or five,poinhed star proofed, no i/nrs or exteinal prooti,char-acteristic late Krleghotf tirrish and tbol marks. a on" bf a kinttXrieghof f in exceptLonal -conditlon

198, $3995.OO 1939 l,tausgr Banner commercia_!, ,30 cal.,strar,r, mint bore, exc. grip-, swi;sproofed T's7a" ubt.'top ring, next to tcvr.. s/n g6xx v, appears to be a Swispecial purpose gun, a one of a kinrl sirlss Mauser banner

99t bl-ue,97g
nunbered to gun on
ss trials or' ln beautitul cond

169. $2e50. o0
mint bore, near
very rare banner

42 Date MattlrsE_B,all1erlompelcl_-a l, 9
mitrt walnut grips, s/n ajix \tjaqlein almost mint condition, ritino frrr

mm

N
CH

1O0t salt blue,
proofs, thls is a
LUGERS p. 244-246

170. $285grips, s/n
0.OO p_E$*!9ff_N3Ly, 9 mm, 9Bt blue, 95t straw, exc. hore and
92x a, an excellent representative exanple, Jan Still p. 7*13

171.
bore,

$59s.oo 19zo Dwtt commeEcial,
good grips, ;7n-r9xx-I;-an-exc

.30 ca1., 95t blue. 7ot stralr, exc
.30 cal. strooter

t72 2950, OO
blue,
frahe sub-var

5t str8trr
'lat tr.on. bug

exc.

Ssritzerland, a very rare

$
9 It

oof i cates
condition

I
9Bt

extremely rare
gun was sol

ollq
din

, .30 cal
, exc

proofed
gun ln

173. $8e5.00
very qood bore,

DWM 1900 Amqr.tsan Eaqle
very good tiiFa; s/n 78xx,

3O ca1., 9ot bi.ue, lot straw,
a very good representaL.ive 1900

l'l
gr

4.
ips

Sse5, oo
s/n 9xxrrl

!94!-42 cgd!:, 9 mm, 95trr, a very good shooter,
blue,
TIIIRD

very
NEICII

good bore,
I LUGERS p.

very
65t6

good
7,71

175. 969s. OO
good bore and gr

192O Dl,rM Cornmercial
ip;Isln Oo*r"* -

.3O cal., 98& blue, 9Ot strahr, very

176.. $65oo.Oo Stqege_r_ArtilleIy, Btr bbl,, .t0 cal., Eagle, safe & Ioadert,
recelver nkd, stoeger, 9Bt_bIue & straw, exc.+ bore intt,jri!s, frnme arrd
receiver nrkd. Germany, artillery sight, an exceptional.ly-niie all corroct
Stoeger arLlller:y

$1950.00 1929 SlrlEg, ,30 cal., 99t blue, exc. bore,
llear mint overall, the best shooting luger ever

!71 .
59xxx,

exc grips, s/n

178. $995. o0
a very pretty

1918,S142-, 9 mm, 99t blue, exc. hore and grips
1918 military Lugor, TIIIRD REIctl LUGERS p. .i1-54

s/n 72xx gl

179. $1o5O.00
24xx k, a beauti

1938 $/42, 9 mm, 9Bl brig
ful Nazi Luger, TIILRD REI

ht blue, mint bore and gr:ips, s/n
cII LUGERS p. 53-54

180. $25OO.OO Dutch Navy, 9 nm, 4rr bbl., s
gripst.rap, recordEd-IE-Tdliverea' 27th Feb. I
Netherlands Navy, rust safety, crown N proof
bore, exc,+ grlps, extractor mrkd. on boLh s

9
n 93, KM narked on front
29 frorn Dt^,m to the Royal

ed,
ldes

97* blt"re and straw, exc
ce laden

181 .
9mm

$
9

1941 !,lausef Banner Pollce Eagle L,1095.O0'/t blue, exc bore, @xc gri ps, s /n 22xxttytt ?

sub-variation
AXIS PISI'OLS p

four,
.195

L82 9875,oo ElF 42, 9 mmr 98* blue, exc. bore, exc
a really nice Nazl Mauser, THIRD REICII LUGERS p

walnut grips, s/rr

l



1Bs. $695. 00
bore, near mint

;;;:--;;,;;:;;--194-,-t;;".._8";;;;-;;i;;;-;-;, -;;;;;-;;-;;;;-;;;;;;;r;;;-
blue, exc. grips-ana uore, sn-45xx, THInb nrrcH LU6ERs !. rle-rla, i6e
19a...$6gs.o9 1-211 DwM Mtlitarv, 9 mm, no stock lug, Bo 25 bbl. proof,97t blue, 7ot straw, exc. grips ana for6, s/n Zgxx b;'Still Vol. I'p. fi-Zr

1923 DWU Commerc!.a1, .3O cal., 971 blue, 97t stratr, exc.
liglrt orange wood grlps, s/n 892xx

186
exc +924 sqiss wAffenfabrik Bern, .3o cal., 99t blue, 9?t strawips, s/n 2o8xx, P on front of trigger guard, beautiful gun

\9t. Sl395.oo !?!6 DwM=DUtct!, 9 mm, 96t blue, 3ol straw, good bore, goodfrne chect(erecl Halnut 9rips, s/n ll6xx, brass plate has no markings, nicetor n 106 Dutch, proofed KL in a circle
1920 ComJnerci.al,
bore and grips, 11 3/4rr .30 caL. carbine bbl., 99t blues/n 8oxx"ktr the rarest type of 1920 long

$2 r5o. oo
bore and gr

r88. $375O. OO
and straw, exc.+
bbl. in near new condit i on

189. $65OO.0O !:!auser EtoeqCr g" Artlllerv, .3O cal., 9gt blrre,very good bore, exc. grlps,.'77xxx s/n, American Eagle on chamber.
Stoeger Inc. New Yorkl on right side, ',Ioadcdr extiactor, crown i{fine tune rear sight, a rare and impressive gun in exc. 6ond., T,

95t stralr,
NA. F.

I proofed,
R,L. p.219

r90, $1s0straw, exc
Dutch clip

o,oo 1906 KL Dytch, 9 nm, 95t blue with some mlnor pitting, Bot. bore, exc. grips, nkd. M.L.K.oJ.?55, crotn N and KL prooiing,

$1.250.o0 t9oo American EaqIe
very good grips, 98xx s/n

30 cal., 95t blue, 7ot straw, poor

!9?. $895.OO 1920 DWM Conmerclal, .30 cal., 99t blue, 9Bt straw, exc.
trore and gripsr g/n 99xx r, no export stanps, shows eariy Oberndort styletransitional finlsh !rlth ,,bright"- finish oir some parts, i super examplL

191. $99s.0O G-Date q/4?, 9 mm, 971 bright blue, 95t straw, exc. bore
and grips, s/\ 29xx e, it is very hard to iind G-Dites in thii condition,
'tllIRD REICII l.,UGERs p, 27-31

1906 Co{mercialt 4 3/4n bbl., .30 cal.,98t blue. 97t straw
exc.+ grips, crown N proofed, not nrkd. cernany, in
, s/n 655xx

195. $2950.o0 36 two diqit Krieqhoff, 9 mm, 9Bt blue with some minor
spotting, 98t straw, exc.+ bore and fine checkered wide border grips, s/n
46xx, Krieghoff mag., one of very few Hith trro digit date

191.
bore,

194. $1850.O0
and mint bore,
excepti.onal '06

196, $625.0o L92Q daled DWM Rework
. safet
no mark

proofing, no sear or mag
mi.nL bore, exc. r gr ips,rrlunchboxrt l92o

, 9 nm, very unusual rei,rork vrith no
unit markings, 97t blue, 95t stra$/,,DOYI ngs on toggle assy. or bbl., may be a

l9-1. $345.oo l-920 DWM Double Date Shooter, 9 nm, 6ot blue, LO* straw,
good bore, very good VOPO grips, s/n 79xx, nlsnatched take down lever,
one of the recent irnports, good shoc,ter, sear safety
198.
togg
9mm
Navy
kind

$4950.0O 1920 DwM Navy Calbine, 9 nm, Sr,riss cross on chamber, Navy
le, grip safety, crown N proof, receiver cro$rn U navy proofed, 11 3/4il
carbine bbl.., made without forend, alI matching, apparently a 1906
rebuilt in the 192o's with carbine bbl. and Swiss cross, a one of a
carbine, 98t blue and straw, exc,+ bore and grips

- 11-

199.
and gr f??5.o9 -_BYF 

41, e mm, sub-varlation Two, 85$ blps, s/n 85xx, exc. shooter, ?HIRD REICH LUCfnS
,lue, very good borep. 8s

2oo. S1650.00 41 DalsJ2_goge_xU, 9 mn, luft. prfd.trerow s/n, KU prE?ii, t7[-fi;;fi;.-s;i6n ana r6ie, , 42 on sideplate
s/n 3 3xx, T. R. L. p97, 1O3

2o1. . S3550.00 !.ltauser.perslan Artlllerv R:Lgexc. bore.and grips, s/n raxx tFarsfJ,-txc.rare outfit in excellent condition
! 9 Tm, 9Bt blue, 80t straw,
Persian stock and holster, i

2o2. , 92295,oo 1925 slmEon f co_Srrlrt*_frq.pitting) , . tot strar+, good-q;f ps. Gin-G"5aone mat.ching mag., also a blaak holstei in
- 9 mm, 85* blue (just wear, nobore, El6.proofs, s/n 41x, r{ith
good condltion

2O3. $2495.0O 1939 Mauser-Bannef police Riq, 9 mm, E/Fplggf gn s iaeprate, -EEi?-EEiE, g z E-Ei uei=7 of-itrr",' .*i .bote, 2 exc, matching rnags. numbered 1 ind 2, v.rv'qooi+potice hoLster, a raie outrtt in nii"-c"nJ.l'ruin6 iiiEri

proof, Sinson E/6grlps, very good
1939 dtd. black
LUGERS p. 153-154

204. _ $1800.00 SlrlsE 1996 Cross in Shleld,exc.+ bore, very good qriaE- 30 cal., 95t blue, 5Ot straw,

205. $895. oo
TOxx y, an exc PYF,41t-?.mn,98t blue, exc. bore, exc.Nazi nilitary Mauser, tHtno nffcg LUGERs

sralnuL grlps,
p.81-82 s/n

206, $19soexc. grips,
OO.-.1921 BerT:3iq, .3o cal., 96t blue, BO* strahr, excl6xxx s/n, wlth very good L9ZZ dated holster t ore,

2O7, $295O.009ot straw,
commerc I a 1
holster wi

very
proofs

th two

re, exc. gr
sa i

mags
etY,
. and

cut
exc. m

for rnag
atchlnq
lll voi

9 mn, 99t blue
and

n a very good u
xx, sear safety,

nmarked
rnllltary

poI lcea loading tool,
7

a very rare rlg inexcellent condltlon, St I p. 21-2
298. $129s.oo !918 DM,t Artlllerv, 9 mm,mint bore, s7n cfxf-l-Jan-sEiTi:t"r. i'i 96t blue, 65t straw, exc. grips,

28-37

209. $895.00
bore and grlps, 1920 DWM Conmercia,l,,

s/n 88xx o, ttcERHANyt 30 cal.,- 991 bluer 98t straw, exc.export mkd., excellent .:O cal. Luger
219. 92250.00 192? Sr,/lss Red crip Riq,grrps, s/n 542xx, with a very good brown

.30 cal., 99* blue, exc. bore, exc
Swiss holster/strap, proper mag.

211. $850.OO L937 Sl4?, 9 mm, 97t blue, exc. grips,
Bexx t, nice pre:IEi--friif'militiry, rriiR; RErcr LUGERs

good bore, s/n
p, l9-51

212,
blue,
S indel
mags.

$2250. oo
exc. bore, exc.
Berlintr police

and an exc. E/6 55 load
ve

too

xx w, sear safety
ry good cond., wi
l, an excellent p,

Eagle L proof, 97*
, also a 1940 I'otto
Lh two exc. natchtnq
olice rig, TRL p. ls8

, 9 mm,
5, S n

2t4.
very
mkd.

213. . $B95.OO 1920/21,DWM Double Date porice. 9 rnm, 90t blue, 7ot straw,exc. borg, very good grip-, E?rrna;G7n, s€ar-iarety, .*". ,u[lhi;; ;;;:-'and matching numbered 1935 dated police holster tn v6ry good condi€ion-
$11oo.oO 19_l-p Erfur-t BlS, s. mm, 97t blue, B5t sLraw, exc. qrJps,good bore, with hwo exc. natching rnags., and an exc..l br.own tiotit6rJg.Rz.PES 1915

2r5. . S27so.0o 192-1_D!nrcemqelec+a1 Baclf13se_Krlegl-lgf t, .30 cal., eB* btue95t. stra$r, very good bore and SilF=, ?0"* T;in, s€i;6*a xriegtrori sutrl onback of frane, an absolutely origlnal exanple in great shape

-12-

l

I



)

216. I I I 9 s , 0o !9_Qg_Dlftt_comne*Esia f , 9rps, s/n 414xx, BUG proofs, exc.
B*.blue, 95t strasr, exc. bore,ition lluq_l2 godq,- 9 mn, 95* tlue, exc. bore, exc. walnut grlps,exc, collect-or/shooter, TItIRD REICH Lt,cEf?.S p. 65,67,71

mmr 9
cond

232 , 97s0. 0o
s/n l2xxrrcrt,exc. gr

217. S1395.0O 19!Z_DUIIrBrtIrf-e_ry, 9e8t+ briqht. brue, 5oEGEra[=x--qri mm, fine tune frontps, very good hore,
and rear sights,

stl1l vol , .I 2a-37
213. s35OO. OO
bore and grips, 5!Se-qe.!LEArkegl9a0*A{!fllety., 9 I t b lue a nd strav,a very rare Stoeger 8" bbl., art. sight, 9 mm, rcvr

exc . 1.

. mkd

218, $8e5.bore, exc.
pollce nags
same style

00, 19r6_UEIL+tLce_Beqork_Riq, 9 mm, 97* blue, 9st straw,grlpsf sear-and mag. safes, mkd. rro.D.Z.rr, on front strap,'. mkd. 1 and z, one mag. has matchinq unit nkq., second irioand numbered sIx digits off, Ioadlng-tool ahd-1915 dtd. hoi

exc.
two
. ls
ster

234 . $450. O0
fair grlps, s/n

1918 DllM Mllitary Rework,
67xxtarr, a good shocter

I mm, 95* blue, very good bore,

23s. $595. 0O
blue, 60? straw,

E:qg=tir?t Lss!,e pEu__Uiutary. s
good 9rrps, cxc, bore, s/n 14xx

mm, ho}d open added, 95*
a,21?. S't75o.oo perslan Artiltery Riqgrr-ps, exc, + llore, s/n 33xx ( Farsi) ,and straps, Z tnag pouch, Lool, rod, a

, 9 lmr 98t blue, 9Ot stralr, exc.conplete rig lncludlng, holster, stocknd 1 Persian Ilag., ali ln exc.+ cond. ?15. Sl9s0.oo ttause_r__l6lllEqrn_e_I_pqr_tuguese-qNn__Biq, .3o cat., 961blue, 959 straw, exc. bore, exc. qrips, ain 2oxx v, wii:h a gooa 6lacr-Portuguese holster, TIIIRD REICH tilGEilS p.igz-zoo95..o0 . -BYE--4?, 9 rnrn, 9ot blue (no plts but someone has beveled thethe sideplate and left.frame)-,-very good bore, exc. wood grlps,f, excellent Nazl shooter, TitiRD RtrCH LUGERS p. g9 S250o.o0 - Mayser 4ustrLAn Bund.es_lle_sE_-B-a]!_ner, 9 mm, 95t blue, excvery good grips, 15xx s/n, rare

22o. $a
edge€ of
s/n 95xx 237 .

bore,

?21. $69s.OO. DWlt.19?g connergial, .30 ca1., 98* blue, 9ot straw, excbore, exc. grips, s/n 65xx g, rice gun ?1_8. -$825.0o !-gj!_4?_S9de, 9 mn, 97t+ blue, exe..t.grips, exc27xx L, nice Nazl rrrilltary example, THrRD REraH LUG$RE pl is-zr
222, $695.oo 1.937 -Itauqer_Ban!-gL_cAnnelqiAI, -9 nil, 99t.blue, very good
!gl:r-"n.y-gooa dlps, G7, 6oxxnvr- ;Eiy g,;6a r"=t"ii[i"", -rrrrno 

nnrcH
LUGERS p. 220,273,234

bore, s/n

O..OO 194.!l MauFer .B_e_!ner pollc*e*&ig; 9 mm, Eagle L proofed,rlore, exc. grips, s/n 36xxIxr, sear safety, with two matchland a very good 1939 dated holster and loading tool. TRL p.
.ng
159

$1395. oo !9f g DlrE Art.llIe,rJ, .9 mn, 97t bltre, 9ot st.raw, vcry gccdexc. grips, s/n 16xx, nice orlg. artlllery, stilt vol. i'p. ia-:t
24o. -$8e5.oo. Byf 41, 9 mm. 98t btue, exc. grips,
good first sub-varlation r4t. TlllpD REIelt LUGERs'p: 81

239,
trore,

bore, s/n SBxx n,223. $185
blue, exc.
nagaz ines

97t

241. s3450.00
stra$r, mint bore

1921 StoCqgr*6.t,bb-I-, 9 mm, receiver marked,
, exc,+ grips, s/n 811xx

98t blue, 95*
221. .St495.oo .191? Pwll +rtltler_.y Rid,-9 mm, 98t briqht blue, 85t strau,exc. bore, nearly mint grips, aln s6"" 1, exierrent p-o8 Lanq wtttr malctinomag., also a good black holster'wlth rod'and tool, Jan stltl-voi.ip. ,ii:ri

242. $825.OO ,f937 5142,9 mm, 97t trlue, exc. gt.ips and bore, s/n l:]xx,very good example of a pre-irar Nazi f,uger, TUIRD-REiCII LUGERS, p. 51

??5. $44e5.0o 1_e_1{ Er|urt 4rtiltery_Bjg, e mm, eBt blue, 9Bt strae,, exc.{borer exc.grips, fine tune front and rear sights, 3 exc..l orlq. mat;hlnqnumtered.IagF:, exc.+.matching stock, exc. hoistei, ver:y q""d-d""6fJ-;rqlpouch, attaclring leather and fattered straps, almoit a irn{que outfli,excellent and complete, Jan Stlll Vol. I p. iB-37

243, S7995,oo !920 Dq!_{_garblle, .30 cal., 9Bt blue, 9st stral,, exc. bore,exc. grlps, forearm and st.ocP., fOO s7n ranie, stamped rtmade ln 6ermany',, a'very rare gun ln exc, conditlon

1918 Erfurt Militarvffiroffiii-"riii=t'6i
2!4, Ss75.o0 !9_1C_DI,,lLUlU_EaIy, e min,95* blue, some Light pittins, Tot
3!Iil:-?ll1-!::::-::::_:::I::_::::_i:::lt:9_:t!_:_I 1l_l!:::: l: _:::ll_l_t:::
245. $ZSSo.oo 1.942_t'tauser B?nner,_gq$!gr.cla1, 9 nm, 99t hlue, 65t straw,exc.+ bore, exc,{ black plastlc grips, a superb oriqina! specj.merr of anextremely rare two digit date llazi commercial tuger, with itrawed parts,
complete with matching numbered fxo hag., s/n 86ix w, ,l'.R.L. p. Zoi-24?'

226. $64 5, 00
very good bore,

9 nm, 95t blue,
I p, 13-22

7ot strasr, exc. grlps

2?7. $2950.OO 1939, Mausgr Banner Commercial, .30 cal., 97* blue, 97tstralr, exc. borer_ exc. grips, s/n 6oxi w, Eaqfe N proofi, exc. mat.chlngmag., rare swedish comnerclal contract TiIIRD-REIcH-LUGERS p. 236-237

?29. 9995.OO 1920 Dwlt_gq,l:Lqe Rlq, 9 rnm, 98* blue, 80t straw, very qood
!?.9 q"9 grtp!r scar safe, cut roi-mag saie, s7n 2:ix s, wlHr exc. 6r6wn
1916 dated mlritary holster with makei mark and ink stairo unlt rnarkinoilBAxvrr,, with two matchlng rrumbered nags., very nlce welmar era poll6e rig

228, . $1795.0o B_!A_r!__1_Rlo, 9 mrn, 98t bright hlue, exc.+ bore, nearly mlntwalnut-grip?j s1n 84xx n,,WaA 655, vlth two exc. riratehlng no.'nags.r-and anexc. black CDG 41 mkd. holster, a super llazi rig, TilIRD iEIcH LU6ERS p. 79

246.
and
t.,. t4.

$52o,0o L921 Dm{ Pollce, 9 mn, 98* btue, got straw, very good boregrips, 62xx s/n, sear safety, matihing mag., one of the nic6s( post
I guns Irve seen, grlpstrap mkd, s,D.IV on fronb,

24!. $795.0O !9:t7Lt142, 9 mn, 95t blue, 70* straw, exc. 'grlps, s/n 65xx q, unit mkd. "ZW 374n, TIIIRD REICtf LUGEnS p
bore, very good

49-50

24A, $695. O0
s bra..r, exc . + bore, exc, gr ps, cu

l)
. f oilnag.
,nar.'ked I S

97t blue,85t
safety, hor:lzontal
D. Vr. 176{.

,9 nm,

230.
straw,
bbl. I

$1175.00
good bore

engthened

l9q0 Qwl,l 4meJ!-sA!_Eegle, . 30 cal. , 8il bb1. , 7
, good grips, s/n 94xx, a good tgOO Eaqle thaby expert gunsrnlth many ye-rs ago, nlc6 orlg,

crowrr lI proof s, W,l.l . I proof s,
matching Schmelsser magazlne,

1942 lrauser EaXnef Pollce, 9 mm, Eagle L proof, sear safe,
fV rnfnEwaLnil_[;Iprs, ejrc. 6ore, riratcfr nag.' (no.'1) TRL p.162

sear sa
front gr
s/n 74xxof blue,4ot

t has had the
Looklng Job 249, s15es, o0

98t blue, near23+. $92s.oo Byf,4z_B,lack Widgu, 9 mn, 9Bt btue, exc. black plastlcgrips, exc. bore, black botton mag., s/n 52xx 1, THIRD REICH tUGERs p, S7

-13 *

250. 9650.O0 19L7 DWM Hllitaly, 9 mm, 97t blue, 9Ot sLraw. fair trore,
very good grips, very good lnatctriirq nraq., s/n 2Jxinen, Still Vol. I p.1i-23

-14-
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251. S795.OO .1920 Police, 9 mm, 93t blue, 3Ot straw, very good bore,exc,.grips, 6oorbn s/n range, exc. matching Eagle L pr6ofed-mag., Eear
safety,_DI,rM toggle, istg cfiaiber date, simion ind pti proofs oi 6b1., aninteresting pollce sneak

good
unit

95,00 1918 DWl,t Mllitarv, 9 nm, 80? blue, 60t straw, good bore,
ps, e/n l4x k, exc. matching schmelsser mag., Still VoI. I p. 13-23
. nP.s.A.72tt on front gripstrap

265. $ 4
tgr

nkd

252, $625.00 1917 ErfuE!,.9 mm, 93t blue, 4ot straw, very good bore,very good grips, s/n 2-xii;jt, exc. natching'mag. Jan stlll voi. t p. zir

266. S425O.Oo Hauser Ub TeglE, 9mm, 97t blue, 951 straw, exc.+ bore, exc.
grips except for a chip on right side above cllp release button, BYP
toggle, 1939 chanber dater large Ub above date, large A on bbl. ln front of
chamber, right grip factory marked Ub A, s/n numbers and number style are
unique to this variatlon, sideplate mismatched by one dlgit, S/42 marked
mag.. s/n 18L2, wlth orlglnal l{.W.II capture papers llstlng E/n and Ub
markings, these were probably factory amrno. test guns, T.R.L- p. 2L9.222

253 , $s95.00grlps, sln 27x][.
1915 DWI'I Hllitarv, 9 mm, 93t blue, 6ot straw, excI-, exc. match. mag.. Jan stllt Vol.I p.13-23

bore and

?9a.- $0soo,oo A! unknown and posgiblv unloue Xrleghoff varlation probably
the. last Luger made.on w.w.ri tmli;t;--I;-JuIy of lSSr ttre Krleghoftfactory produced_this Luger as a prototype foi the East Gernan foLice, it
has characteristic Krieg6off millinq and-tool marks on recelverl bbl,.toggle assy., and framej frarne exhiEits unique features and dim6nsionildifferences from W.W.II and postwar varlati6ns; shorter travel for safety,ho-lanyard bar or slot, no stock lug and rough tool marks overall, the
takedown lever ls a different pattein than f,l.w.II styles, blank t6qqle,
East. German prooflng, mltlEary-styIe numbering, vopo-srlps, interei€ini oaa
mkd. alum. botton fxo Mag., not a reworkt but-the lasE Xil6qtroff l?1, Inexc.+ 99* conditlon, mlsnatched sldeplate, 9 mm, $rith thls 6un ls'an'article from St{ISS WAFFEN MAGAZINE whlch plctures this ldent,lcal gun, withthree pages of text and ten ptotos.

267. $450.oo 1938 S/12, 9 mm, 9st blue, 95t strar.I,
rev/ork, voPo grips, matching magazine

exc. bore, voPo

268. 94500.00 EarLy Transltional Mauser Banner, 9 nm, 97t blue and straw,
exc. bore, exc. walnut grips, s/n 15xx v, Crown U proofed, characteristics
of both DWM Oberndorf and K Date guns, DI,JM style numbering on frame, all
other numbers are K Date style, bright and matte finish, sharp step rear
of sight band, toggle has very small Mauser banner, front slght has
scriptic S, exc, natching mag., very rare and ln exc. conditlon
269. $1995.00 Simson & Co., 9 mm, 95t blue, very qood bore, very good
grips,'s7n a:xx,-EIEI-EIilE6i'proof6d matchini mag'.,'unlt mkd. "lr.6.fl.u.v.J.27.n on front strap2?5. $150oo_.oo 192p Con$ercial Bgnke Thienann Rlo, .30 cal., 97\ blue, 7Otstraw, exc. bore, stock is exc. srith 95t orig. blue, comes in orig. Aeirke

Thiemann holster whlch ls also in exc. condiflon, mikd. "Kadlnq &'Trenner,Diana-sattelh'tk, stralsund[, the stock ls mrkd. itpatent Benke/fhlernann
DRPV.AP't and. ls-s/n ooo125, an extremely rare outflt ln super'condltlon,
see John l"talterrB LUGER book p, 245

27o. 53750.oo 1906 DWI'! commercial in oriqinal Retallerrs Case, 4 3l4h
bbl., .30 cal., 96t blue, 70t straw, very good bore, exc, grips, s/n 3o6xx,
with exc. original wooden case with red velvet interior, in the case are a
box of orig. anno., extra nag., and oiler/cleanlng rod, a very nlce outfit

25.6. $925.oo !939 42 Cgder g mrn, 98* blue, nearly mlnt grlps, exe.+ bores/n 66xx s, excellent Nazl nllltary gun, THIRD REIcil LUGERS p. i;f
271. $2250.0o Mauser Banner Persian cutaway, 9 mm, 97t blue and straw,
exc. bore and grips, sln 47 (in farsi), an excell.ent example of a cutaway,
of which only 50 were nade, ?HIRD REICH LUGERS p. 188

.00 1916 Dwl.I Pollce, 9 mm, 98t blue, 90* strar.r, exc. bore,
grips, s7n 7oxxi, veiy qooi matchlng'mag., sear safety, pTt bbl.
ice WW I police Luger

258. $65o0.0o Krie.She-tl-_[_g9ds_5edegl, late varlatlon, 9 rnn,
99t stralr, eIe. bore, exc. grips, s/n P 1lxx, exc. matching mag.,
one of the nicest Xrieghoffs werve ever seen, Glbson p. 220-221

99t+ blue,
thls ls

$1595.0o 1939 Mauser Banner Pollce, 9 mm, sear safe, Eagle C proofed
ight blue, exc.+ grips, exc. bore, s/n zoxx u, T.R.L. p. 155

250. . $925.0o 1906 Amerlcan Eagle, 9 mn, 8ot blue (du11), very good grlps
poor bore, shows uear, s/n 288xx

261. $545.00 1938 5142,
and gr:lpstraps, very good
14xx d, TIIIRD REIcll LUGERS

97t blue wlth some pittlng on rlght frame
good bore, matching 122 code mag., s/n

53

9 mm,
grlps,
r p" {O,

262. $595.0O 1915 DWH Militarv, 9 mn. 8Ot blue, lot straw, very good
bore and grips,;Ji-67xxE ma€E6ing m"6., unusuai proof on iear trime,
Eagle over MG1O, Nazi style, possible lssue to machine gun unit

257. s79s
very good
proof, a n

259.
98t br

261. $1895.00 Mauser 41-42 Code_KU, t hm, 98t blue, exc. bore and walnut
grips, s/n 28xx KU, trro renumbered match. mags., THIRD REICH LUGERS p. 10{

1918 DWM-Simson Police Rework, 9 ntn, 96t blue, 85t strahr,
, exc, bore, matching police tnag., s/n 15xx b, sear safety,
fe, Sinson and PTv bbl. proofs, front strap nkd. [L.Kz. 2.rl

272. $89s. OO
very good grips
cut for nag. sa

271 . 9950. OO
bore and grips,

1917 Dwlf trllitary, 9 nn, 99t bright blue, 97t straw, exc.
s/n 72xx, a superb bright wWI lssue, Still vol. I p. 13-23

274. $795.o0grips, good bore
1918 DWt! Milltary 9
, sln 24xx a, a beaut

nm, 99t bright blue, 94t straw, exc.
iful }It,Jl Luger, Still VoI. I p. 13-23

264. S695.Oo 1921 DWM pollce, 9 mn, 97t blue,
good grips, s/n 81xx a, sear safety, unlt marked
gripstrap, matchlng mag,

-15-

275, $2750.00 Uauser Banner Two Dioit Date Comnercial, 9 mm, 99t blue,
exc. bore, exc, grips, 5xxrryrr s/n, dated r42 on chamber, Eagle N proofs,
stanped P08 on left frame paneI, it doesnrt have German acceptance proofs,
an extremely rare l,lauser in beautiful cond., TIIIRD REICH LUGERS p.22O'246

276. $14500.00 1906 Russian, 9 mm, 90* blue, 30t straw, very good bore,
good grips, origl-iEgl-iif6l'!'car it n/m", this is a looi ori!.-exarnple 6f
one of the rarest of Lugers, for the advanced coll-ector

277. $3995.00 1900 DWM American Eagle. U.s. Test, .30 cal., 97t blue,'
straw, very good bore, exc. grips, exc. flaming bomb mkd. mag., s/n 67xx
one of 1oo0 issued to U.s. cavalry at the turn of the century, few survl
and nost that did are in poor cond., an exceptional, lristoric Luger, see
U.S. tesL trials book by Michael Reese

278. $2995.0o 1940 Mauser Banner commercial Swediqb, 4u KaI. 7'65 mkd.
bbt., 99t blue, 99* straw, exc.+ bore and grips, 75xx w s/n, EagIe/N.proofs
an exceptionably bright, pretty banner, TIIIRD REICH LUGERS P. 240

-16-
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ved

95t stra$,
trS.D. III.1

good bore, very
Sort on front



279. $625.o0 1917 Erfurt M:!i!asy
and grips, s/n loxx e, exc. matching

9 mm, 95t blue, 95* stra$,
nag,, Jan still vot. I p.

280. S395o.00 DwM-FLankqn Schloss SuhI, 9 mn, rework, Lithuanlan crest on
chamber, eaqre N pr6oTEA;-F-rtnI6EEEIoss'suhl 6n rlght-recelver, E.N. proof
on bbl. and receiver, 95* blue and straw, very good bore, exc. grips, very
rare Nazi era rework, r.rith a one-of-a-kind crest

296. - s1995.OO Ee+lr€_Sgde Krieqtrgfr, 9 mm, 97t bLue, 7ot stra$r, verygood bore, exc. orig. rtfatri wood gripi, s/n i4x, a very early lgti prod.
Nazr alrforce rssue, T|{IRD REICH LUGERS p, 259-265

29"t .
and

$1395.OO 191? DWM. Artlllerv, 9 mm, 97t blue, 4O* straw, exc. grlps,
natching nag,, exc. bore, s/n B2xx m, exc. arty,, stlll val. I p. Zi-fz

, exc. bore
22-28

2At. s74 5. OO
30xx a, very

| !937 5142,
good matchlng

282. $1350. oo !9-A-6__Dull_!e!rBejqial-_Lo_DS Frame
.30 cal,, long frame, 9ot blue, 50* straw, exc
251xx, a rare model in very good conditlon
283. $85o.oo llauser Blank Tooqle Sneak, 9 mm, s/n 3812u, HaA 66 proofed,
sear safety, cut for mag. safety, 97t blue, 95t straw, exc. bore, exc.+
grips, front grip strap nrkd. L.E.122., THIRD REIcll LUGERS p. 147,151

9 mm,
hi9. ,

97t blue, wxc. bore, very good grlps, s/n
THIRD REICH LUGERS P. 49*52

298.
stravl,
Swiss

$12500. o0

(only one other
exc.+ bore a gr

.Ls
ss
in excel lent

m49., n
.30 cal., 98t

E 7xx, an extretne
tlon

blue and
,ly rare

safety marked, 4 3/4r bbl.,
bore, very good grips, s/n 29?. $f495.OO 1914 Erfurt ArtjIlery, 9 rm, 95t blue, 5Ot stral/, very goodgrrps, exc. bore, fine tune front and rear sights, nice Erfurt p-08 Lang

1219 5142, 9 mm, 97t blue, exc. bore, very good grlps,
tching mag., TITIRD REICII LUGERS p. 60-61

300. $725.00
51xx o, exc, ma

6ln

3O1. $895. OO
natching mag., 1938 S/42, 9 nn, 971 blue, exc. bore, exc.+ gri.ps, orlg

s/n 66xx a, TIIIRD REICH LUGERS p. 53

285 . s2395.00
Erips, s/n 69xx,

284. $3950. o0 .L9Sa_ ll,|l]llllerl_eq!_EeSf e, . 30 cal. , 99t blue and strahr, exc.
grlps, exc.+ bort nearly mint miq., a nearly new 19oo Eag}e, very bright, la?. $595. O0 1,920 DtrM .Commerciel, ,3O cal , I g7l blue, 7Ot straw, goodgrlps, very good bore. s/n 39xx 1, i,made in cirmanyrr rnkd. frame1917 Dt.tU Naw, 9 mm, 97t blue, 85t straw, exc. bore and

very qooAl;'iy mag., a very nice, reasoirably priced navy 393. $1O5O.0O t93g {? Code, 9 mm, 9Bt blue, mlnt bore, very good grlps,
s/n 99xx u, exc. natching mag., very nice, THIRD REICH LUGERS p. ee:ZO-286. $3250.o0 1920 Commerclal, 9 mm, 10r' artlllery bbl., 5gxxrrl'r s/n, 95t

blue, 95* straw,-ExE.+ bore and grips, very unusual-artitlery rrbl., exactly
the same conflguration and slght as military arty. except lotr, very rare 3O1. $895.0O 1920 DwU PoUce, g mn, 9gt blue, BOt straw, very good grips

and bore, s/n 23xx e, matching mag., sear safety, front strap unit mkd.rrSP.Bn.1189. rr
$2750. oO _194l-Tero-Diglit Date Mauser-Bannef-qe[m-e!-qi-a!, t lnrn. , 98t
exc. bore and btack plastic grips, exc. match, mag.,6/n 7Bx y' qreat
e of the extremel.y rare Nazi commerclal Luger, rro P 08 frame nkg.,
5 mkg. on unnumbered bbI., E/N proofed, THIRD REICII TUGERS p. 243

247.
bLue,
exampl
WaA 65

305, $450. O0
bore, good grips

L92o DwM Cgmmercial
, a great .30 cal. , ,30 cal. ,

shooter
95t blue,25t straw, exc.

286. $2750.00 192-Q comme.,f-clgl-_Lqn9-Eb}., .30 cal., 8il bbl ., no sight on
tbl., 999 blue and strau, exc.+ bore and grips

97t bright blue, 90t straw, exc. grlps,
sErawed Nazi, THIRD REICII LUGERS p, {3'

2tr9. $325o.oo Ub Iest 4" 9 mm 5/42 19$, amno. test gun, nrkd. Ub on
chamher, A on bb1., UUn on left grip, s/n 0218, a miss-match (most are),
Bo? blu;, mirrt bor6, exc. grips, -thiie i;uns saw lrard use ln arnmo' factorles
and are seldom founil for sale in better conditlon than thls one

3O'1. $750.00 Hauser Blank ToqlLLe Late Police gnge&, 9 mm, 97t bI
straw, exc. grips, good bore, s/n 80xx t, sear safety, cut for mag.
waA66 proof, front strap unit mkd. "L.M.10.t', very nice example -

306. $95O, OO
very good bore,

L936 Sl 42 t
s/n 73xx k

9 nm,
, exc.

uer 60t
Eafety,

308. $795.00 1915 Dl{U Mllitary, 9 mn, 98t blue, 85t straw, exc. bore,
very good grips, s/n 75xx d, Jan Stlll VoL. I p. 13-2f29o. 92950.oo 192-0--Dulllq!Eergla!, .10 cal., 99t blue and stra$r, exc.+

bore and grips, ;lTh-dIg.=EA'ovlM-iardboard box ln exc. conditlon, boxes
are the rarest accessory

29L. $725,OO 1936 5142.
bore, matching mag. , sln 2

9
1xx

rnm, 95t bl.uer 65* straw, good grips, exc.
' i, TIIIRD REICH LUGERS P. 39-43

292, 96500.o0 InterarBs Mauggf 1902 carbine, 9 mm, conmenorabive, wlth
preseniation case-i6d-aEcessories, mint cond. except minor scuffing on case

309. $835.00grlpsr s/n 73x,
1913 DtlM Milltary, 9 nm, 97t blue, 90t straw, exc. bore and
no hold open or 6tock lug, Jan Stlll Vol. I p. 13-21

3 1O. $995. OO
67xx c, exc.

1938 S/42.
matEtrinffiis.

1920 Dm,l comFercial, ,10 cal., 99t blue, 9ot sbraw, mint
xcERl4ANYtr export mkd., a super .30 cal. Luqer

3L2. S1450.00 1918 DWI.I ArtilIeIy, 9 mm, 96t brlght blue, 80t stralr, exc.
bore and grips, qulG=-nIce artTliery, ian stlll-vol. I i. 2s-3?

313. 92250.O0 1906 Vickers tiutch, 9 nn, Dutch East Indies refinish to 98t
blue and straw, very good bore, exc.+ Dutch coarse checkered grips, Crown/W
and Eritish proofs, RUST nkd. safety, brass plaque nrkd. tST.C.I Hw.ttover
89, exc. orig. Dutch nag. (seldom seen), an exceptional Vlckers

9 mm, 97t blue, exc. bore, exc. grips, s/n
, THIRD REICH LUGERS p. 53-54

2e1. $ 495.00 1918 DWU 9 mn,
gSxxrrirr, s/n, Jan Sti1l

90* blue, 20& stra{, poor bore, very good
Vol. I p.13-21

31r. $79s.00
bore and grlps,

314. S180O.OO l92O,Simson & Co. Suhl, 9 mm, 96t blue, 6Ot straw,
good bore and gnips, s/n 3oxx, E/6 and E/33 proofs, good exampla

grrps,

294. $995.oo 1942-Me"Usef--Eanner Pollce sub*VariatloIl t4, 9 !m, 97t-blue,
exc. bore, very gooO valniiagriFa, sear safety, Eagte L proofed, excellent
colLector/shooter, se{i AXIS PISToLS p. 195

2g5. 51650.oo !906 Dwl,l Dutch, 9 mm, 9Bt blue (Dutch arsenal refinlsh),
95t st.raw, very qood bore, dc.+ grils, crown/t{ and Kt in clrcle proofs,
RUST mkd. safetyi extractar mkd. geladen on both sides,. brass plaque-mkd'
nst,-R.ll.XXI" ovir 21, an excellent, above average Dutch Luqer, s/n 1l4xx

-17- -18-
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31?. S24so.oo l9Z4 seriFs Befn, .3o caI., 99* blue,
and grrps, s/n 215xx, a beautiful r24 Swlss Luger

99t strav, exc. bore 335. $1825. oo 1906 DI'nt American Eaqle, .30 cal. ' 4 3lAtt bbl . , 98t brlght
blue, 95t strarir, exc. bore and grips, 6/n 685xx, stamped Gertnany under s/n,
a very pretty 106 Eagle316. Sl25o.OO 1900 DWY Amerlcan Eadle, .30 cal ., g't* blue, 951 strar.r.exc. bore, very s66E-lifFs;-=7n-fitiifi'cermanyn lxpoit ;i;:, -;;r;-;r;6

317,. S45oo.OO. 19OO.Dwl.rf Swiss, .30 cal., 99t blue, 98t straw, exc. bore,
lg?Ily mint.grJps, showing beautlful wood gral-n, s7n 86x, a v6ry low s/n'1900 swiss in beautiful overall cond,

318. $2250.00 1906 DWM gvrlss cross ln Shleld, .30 cal., 99tstraw, exc. bore, exc. grlps, a/n 00xx, exc. swlss steel'dlsk

336. $1950.oo 1937 Krleqhoff, 9 mm, 96t blue, 5ot strahr, very good wide
bordered tine cnEE[eiEE-giTFsl'very iood bore,'6ln 8?xx, i gooit Krieghoff
example, TIIIRD REICH LILUGERS p. 268-273

337 .
exc.+

$e0
bor

00. o0
, Swiss disk mag., two
of an extremely rare sr./

1906 Abercromble & Fltch 30 cal., 98t blue, 98t stsraw,
llne address s/n 27xx i, an
'iss Lugerexceptiona I

and grlps
exanpleblue, 98*

n49., super
3 19. $2450. 0Oplastic grlps, t?Zg,Swlgs, .30 ca1., 99+* blue, nlnt bore, nearly mlnt redred plastic bottom mag., s/n 567ix, mfg. Aui. 1939; 'tnlntyr

338. $2750,o0 1920 Dt'lM Swiss, 1906 style, .30 cal., 95t blue, 7ot straw,
mint bore, very !66d-!ilpEl-E/i. Eauxx, lroriz. crown il proofs, hand engraved
Swiss cross in sunburst, grip safe, 4 3/4o bbl,, an extrenely rare Swiss

32o. $9ss..oo 1918 Ergurt Militarv, 9 mm, 9Bt brlght btue, 9Bt straw,very good bore, exc. grlps, s/n ttx p, exc. wwf gunl sttl1 tol. I p, !!-22
339. 9995.oo 1920 DwU cotlmercial, .30 cal., 99t blue, 95t strahr, good
grips, nearly nint bore, s/n 1 l, crown N proofed, no toggLe or ehamber
rnarkings, a very unusual .3o caI. commerclal

321. $845.00 1915 DWM Mllltarv, 9 nn, 96t blue, 9ot straw,exc. grips, s/n 55x e,.tan s€Iff tof. I p. 13-21

!9?g_Sr,rlsg, .30 ca1., 99t blue, exc. bore, exc. black
and blk. bottom nag., s/n 689xx, mfg. Oct. 1943, nkd. p.53

1916 Dwu Artlllerv, 9 mm, 97* bright blue, 99t stralr, exc.+
, fine tune front and rear sights, maEch mag., s/n 84xx, see
I p. 28-36, an especially nice Lang P oB Pistol

exc. bore, 340. $1495. OO
bore and grlps
Jan StiII Vol.322. $2250.00plastic grlps

32r. $
exc. gr 50t straw, exc. bore,

341. $695.OO
bore, very good

1923 DWH connercial, .30 cal., 96t blue, 98t straw, exc'+
qiips, sln 77oxx, early '23 comrnercial, not ircermanyr' nkd.595.00 1915 Dr^ru Hllitarv.

ips, s/n 85xx f, Jan StIil' I
9 rnn

VoI.
96t blue,
p.13-21

321. $825.00 1911 Dr,|M Mllitarv, 9 tnm, 98t blue, 9grip!.,.s/n 87xx d, no stock lug, hold open added, niJan Stlll Vol. I p. 13-Zl

342, $745.00 Late ttauser. DWU Togqle Sneak, 9 uun, 97t blue, 80t straw,
very g6od bore, exc. gtriFs, sear saii, cut for nag. safe, single, clear. ..
WaA-60-proof, s/n 87xx-t,-mitching sunburst/K mkd. mag. (ng. 3 mkd. in dish)
front ltrap nrkd. "L.MG. 73rr, these sneaks will be the subiect of Jan
stlllts ne-xt book, r predici a big price increase when it ls published

5t straw, exc. bore and
ce early r08 mllltary,

325, $595,O0. 1917 Erfurt Military, 9 mm, 97t blue, 90t straw, exc. bore,exc; grips, s/n gSxx s, siampea len1ta on charnber, interestlng wwl Erfurt'
32q. S185o0.00 1906 Dwt! Russian, 9 nm, 9Bt blue, 95t straw, exc. bore andgrips, s/n 45x, exc. Itcal. 9 mm'r mag., an excellent orlglnal r06 Russlan

327 .
exc.

58995,0o 1914 /06 Swlss l.tauser Banner,
bore and grips, s/n 37xx v, an extremel

98
ln

343. $1?5o.oO 1918/1920 DwU Double Date Naw, 9 mn, 96t blue, 9o:t straw.,
exc. bore, very gooa-gifPs, s/n 99xi-; Ea-k strap mkd. l't over anchor with
N859 prop. no.-under thaL, frbsh from a local veteran, a very rare early
Nazi navy Nordsee lssue

344. 94500.0o 19oo swiss Militarv, '30 cal., 98t blue, 97t straw,
bore, exc.+ grj.p;-T;sE-sItle;tiEty, J.ow s/i 77x, swiss disk nag.,
exceptional early Swiss

exc.
an

345. $495.00 1-913 Erfurt uilitarv, 9 nm, 6ot blue (gun is mostly grey
vrith just a fittfe ilne pitting on Left frame and sideplate, 20t straw,
good lrips, very good boie, no stock Iug, hold oPen added, s/n 71xx

146. S4995,00 1906 DWM Navy Commercial
bore and grips, sln 79xx, very rare 4 di'
safety, a very nice, very rare navy

98t blue, 70t straw, exc.
BUG proofs, Geslchert mkd

347.
exc.

.3o caL. ,y rare gun
t blue and straw,
excellent cond.

324
exc

1924 Swiss Bern, .30 cal., 99t bluef g8t straw,
n 215xx, exc. Swlss steel disk mag., a beautifrrl

$22s0.00grlps, s/
exc. bore,r24 Berh

329.- -53250.o0 1920 DwM swiss commercial rrcross ln sunburst", .30 cal.,98t blue, 97t stra$r, exc. bore, exc, grips, s/n g72xx, Iong frame, a veryrare SwLss variation ln beautlful condition
33o. $1695.0o 1906 DWM American Eaqle
on grip straps) r-7ot strar,r, ;xcfE-o;E;(cERMANYil export stanped

, 9 mm, 94t blue
very good grlps,

(rleqhoff Early S Code,'Lps, only 180o made, Gi

,9mm,git s/n,
(wear ls nearly all
4il bbl., s/n 334xx,

$75o.Oo Lg36 5142,9 mm, 951 blue, 9ot straw, very goodl grlps,
bore, s/n 33xx, THIRD REICH LUGERS p. 39-43

331
exc

$z5oo. oo
bore and gr

9 rnm, 97t brlght blue, 95t stralr,
bson p. 152 il bbl., 98t blue,

a nice ro5 Eagle
148. $1950. OO
90t stra!.r, exc

1906 Dwl'! American Eaqle .30 cal., 4 114
bore ana-;lps, sln lsgxx, BUG Proofed,

333. $SSO. OO
an excellent Naz

332. $g
46xx i,

!937 5142,9 mn, 97t bLue, exc. bore and grlps, s/n {9xx y,
i P-oB, THIRD REICH LUGERS p. 49-52

50.00 BYF 42, 9 rnnr, 98t.blue, exc.+ bore and wood grlps, s/n
an exceptional Hauser military, TlltRD REIclt LUGERS p. Ai 34g. $895.O0 EIE-IL?, 9 nm, 98t blue, exc. bore, very good+ vralnut.grlps

with carved aeatfrlE-TEid insignia, the skull and crossed bones are within a
qtruiter size circle carved info the center of each grlp, the qual-lty of the
r,iorkmanship is excellent, s/n 15xx e, an excellent orig. rrwar artrr Luger

l5o. $725.00 1q40 42 code B5t blue, very good bore and grlps, ,s/n
RD REICH. LUGERS P, 67-71

-20-
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I

331. $2750.00 1917 DWl.l Navv, 9 tnmr 96* blue, 95t straw, exc. bore andgrips, navy nag.. sln zoxx a, a nice 6( bbl. }|wl navy, Stllt vol. I p. 7-13

-19-

73xx a, with matching no. mag., Ttl



351
hlue

$65OO
( ig=t

.00
all

bore , s/n 7oxx,
ouche on fleart

below, back of
E.H.s., a fanta

36e. S795. oo 19oB DwM ttt[Illqry.-Dated 19lq, 9 mm, 95t b]ue, 7ot straw,
very qood bore, exc. grips, tront grip Etrap mkd. t2.c.U.3.I"', hold open
added; this is the eaillest dated cerman issue Luger, stllI vol. I p. 13-23

Sfunson !g.lt[ce, 9 mm, 9Bt b1ue, 90t straw, exc. bore and, sear safety, a really brlght Slnson Luler

37o. $995.oo 1940 {2 code, 9 nm, 98t bl.ue, exc.+ bore and brotn plastic
grlps, these brown plastlc arips are seldom seen on Mausers but issued on a
very few of these 42 Codes, Irve seen about 8, THIRD REICH LUGERS p. 71

t9.A-a-AwM-Perlusuese H2, .30 cal., 95t blue. 9o* straw. fas/n 3oxx, flnlsh uear ls mainly irn straps,'stlIl foofi ni
1r
ce

37L. $1650.oo 1908 BulqariaD, 9 mm, 9ot blue ($rorn), 3ot 6tra!r, good bore
and grips, sltows wear, but an original un-tampered with roB Bulgarlan, mkg6.
sharf, correct extractor and safety mkgs., Ianyard, etc., a/n 25xx

11L...,i3r!:9o [rEUser-IntglarrlE, e mn, 6{ bbl., p-o8 Etyle frane, New intsox wrtn accessorles, s/n 11.O12lxx
$795. oo 19oB First Issue Dwl,t Mllltarv, 9 mn, 95t blue, 9ot strar"r,

bore and grips, hold open added, front grip strap mkd. 15,J. over 2.2.
G.f. service no., first issue P oB Imperial German Army, stlll I 13-23

"L929 St iss
I 29 Srriss

99t blue, exc. bore and brosrn grlps, 1?3. $1595.0O 1941 Mauser Banner Pollce, 9 mm, Eagle/L, sear safety, 98t
blue, exc.+ bore and grips, 6/n 13xx y, orig. match. nag', T.R.L' P. 160-62

t9?5.90 - ,lrglECr-{Trlerarms, 9.mm, 3 3l4i bbl., sulss style frame,6xx, Neu In Box with accessorles 174. 9695.00 Dm,IlMauserrrT Ranqetrsneak, 9 nn, 95t blue, 6ot straw, verY
goodboreanagr@iafe,'i7n44xx.t,.front9riP.
6trap nkd. "L,F.4i7n, orig. iood bottom mag. nkd. 417, flrst Mauser prod.

. l:-A,a-Aq'edgal1leqle u, s. Test Rlq, .30 cal. , 9Bt I hrlqtrt.E.tre qrtp atrap wearr, 96* straw, nearlv mint. orlos, eic.l.rlth exc. brown u,s. mllltary Luger hoister vlth'oial u.sgp,and unlt rnkd. 2 over tt? 14-Cavi 2r r{,lth a D stanoed - -
holster-mkd. Rock Island Arsenal r"rlth inspectoris-ff,f[faf=stic orlglnal U.s. cavatry issue luger ;i; i;-;uae;';;;a:-

3s2. S1e95.00grlps, s/n 26x a

353. S925. OO
bore and grips,

372.
exc .
also

355. $1995. OO
s/n 573xx, good , .30 cal.,

exanple

157 .
11. OO8

s/n

358. $5995. OO
and 97* strarr, e
a bright, beauti

19-q2:U4!-lIet B?rrel",f,$ericaDlgqle, 9 mm, 9Bt briqhb bluexc. bore and grips, sln 22-txx, exc. orig. flaming b5mb mag.fuI t02 Eagle, totally orlglnil 375. $f1oo.oo 1918 DwM M1lltarv, 9 nm, 99t blue,.98t straw, -exc.+ bore,
nearly'nee, grips-EnE-EEiEws, minEi .us., an exceptlonal wl^rl rnltltary n oe

f nterg rms 1 q0 6 Ame r lgsl_Eaq le_qqrlngEgEelive,accessories and papers, suiis-styfe frame s/n i
3s9. $72s. o0
box wlth all 9 nm, new ln

1.0124xx
17 6. $19s0. 00 06/24 Swlss Bern , .30 cal , 99t blue and straw, exc.+ bore,

bright pretty Swiss mllitary
, a superb investment grade gun35o, $69s. oo MauSg+=In!g!EEIg,--9 mm, 3 3/4tr bbl . , swlss style f ranre,ear I y product lonl-s7n 11. ooi6ii,' N.w i i, a"i',.lt r[-i.1.=i;;I.; -

1e r, $8e5.oo UquseI:uler3rss, .30 cal., 6r thln taper bbl.,frame, s/n 10,oo52xx, New ln Boi with accessorles

exc,+ grips, Swiss disk mag., s/n 2loxx, a
lssue rukd. P56 (the year it rras surplused)

377. $2850.o0 1937 Krieqhoff, 98t blue, 97t straw, exs.+ bore, exc.+
orig. brown pfasEi- xi1eg. grlps, nice Xrieghoff mag' a few nunbers off, a
nice Nazi aiiforce issue Luger, THIRD REICH LUGERS p. 273

t^,8 IIAVE SEPARAI'E ITISTS AVAILABLE FOR MAUSER BRoOMIIANDLES, U.S. UItITARy
PISTOI,S-COLT AUTOS., AND AN'IIQUE WEAPONS, SEND ST'OO AND TIIO .25 STAMPS

FOR EACH LIST YOU WEHI, 'TIISSA LISTS ARE NOT AVAILABLE BY SUBSCRIPTION

P-O8 6ty1e

363. $795, OO
11.0096xx, New I

362, $2150.oo 1906_qr,tI-_s_uLEs_grogq,in shleld, .30 cal., 981 blue, 95*straw, exc. borel-E-xd. sriEi=n:iifix==-
]7a. $795.00 191?/1920 DwM. simson Rework, 9 mm, 95t blue, 90t straw,
exc. bore ana grlps, etV ana Simson Eagle/6 bbl. proofs, l,arge enclrcled S
on left rcvr.,-trbni grip strap mkd. "5.P.8.N.27.i', interestlng early Nazl

MaUser-IlleEarrns, 9.mm, 3 3/4{ bbl., SwLss style frame, s/nn Box vrith accessories 179. $3995.oO Krleghoff P Coqe conmercial, 98t blue and straw, .exc.+ bore
and brown plastl- Kiieghoff grips, Krieg. mag. 20 numbers from s/n, P llxx

363. . $2995,00 1.906 DwH American.EaqJe, 9 mn 4il bbl., 98exc. bore and grlps, s/n a95ii, nlnt cai. 9 m/m rnkd. iao.proof rtnder s/n on bbl. (unknown contract?;, iorqeous oil
t blue, 97t straw,
, Brazll circle/B
glnal 9 mm EagI6

380. $4995.00 19OO DWU Swiss, .30 cal., 99t blue and.straw, exc.+.bore,
exc. grips, early s7n e5x, th:lia type safety, nearly mint swlss military

364. S795.00 1908 DWy commercial/police Rework, 9 mn, 97t blue, 95tstraw, exc. bore-EiE-gi1lEf sear s;i-;=ft ror rnai. sari,-crown/N proofed,s/n 691xx, no stock Lug,-mitch. Schmeisser naq,, 6ariy lrizi-porliie'i;;u;-'

381. $995,00 1917 Erfurt, 99t blue and straw, rnint bore, nearly nint-..
qrips,'orig. exclT-if€EEi-ng-mag., a nearly mint Erfurt, crude late war fit
ind-finish-but the nicest itve seen, Jan Still vol. I p' 13-23

39s. $see5.oo 1900 DwU ,Stiss cross in S_UX,burst, .30 cal., 99.9* blue, 99tstraw, mint bore and grips, 6/n 210xx, BUC proofed, commerilal, lrlLh S;lssmag., an absolutely gorgeous, nearly ner,, 19bO Slrls;

l82. $1995.00 1906 Dl,tM Swiss cross ln sunburst, 98t blue, 95t.straw, mlnt
bore, ixc.+ qripE; BtG proofed;nAit pretty long frame swiss, s/n 295xx

366
exc

$1150.00 1908 DI,IM_conmerclal, 9 mm, 97t blue, 85* straw, exc.srlps, s/n l-Cxxl-Eild piE6Elq""a tiarpie

:181, $2650,00 1906 .30 CaI. Conmercial, 99t blue, 98t straw, exc.+ bore,
rrearly'mint gripE-Ehowing beautiful. wood grain, mint, proper mag., BUG
proofid, s/n-37bxx, a sturrnlng'06 commercial, much rarer than an Eaglebore

367. $895.O0
bore and grlps
s/n placement,

1?20_DEl Commefciaf, ,39 cal., 99t blue, 9Bt straw, exc.
, sln 72xx n, orig. matching rnag., both mll. and comrir. stylea pretty and orig. gun thatrs unlike any werve seen befoie

184. $1995.0o Slmson & co. suhl, 97t blue, 90t straw, very good bore,.
,.xc. grips, simson proofs on every parE includlng grlp screlrs, non-matching
ljimson mag., a very nlce Sirnson

369. $3495.OO -l-aLZ-gt{t't_NEvy,.9 mm. 99t blue, 99* 6traw, exc. bore, exc.grips, s/n 62xx, exc. coriCenltig ritrO navy mat!., one of ttre nlcesi wwt navyLugers llerve ever had, Jan Stlll vol. I p: 7-i3
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1897 Bergmanm wlth orlg. shoulder stock, exc,
GabbeLt Falrfax MARS .leO cal., exc.+ 95t
Finnish V44, 9 mm, sheet metal prototype, mlnt
1895 Bergmann ln factory presentatlon case, exc.+ 99t
1900 Browning in wooden presentation case, with access., mlnt
c-96 Hauser lrarge Rlng Flateide Broomhandle, sln 225xx, exc..+
98t with orlg. matchlng stock, exc.+ no chlps or cracks
C-96 Mauser Banner Over chanber Broomhandle, Hauser logo grips
s/n 918xx, ln exc. 95t cond.
C-96 Mauser VL & D rnkd. Small Rlng Broomhandle, s/n 79xxx,
exc.+ 95* with exc.+ orlg" natchlng stock
Browning P-35 Hlgh-Power, Lithuanlin Contract, 9mm, exc. 97t,
tangent sight, cut for shoulder stock, Lithuanlan crest
Bernadelll 9 mm Auto., 1950rs prototype
Swlss ordnance Revolver with oilg. shoulder stock holster
V.ralther HP, 9 mm E/N comm., exc, 9Bt
98 k llwfl lssue .22 conversion klt complete ln wooden box
.22 cal. Nazi cerman Tralnlng Rlfles: DsM, KXI{, JGA, 4 mm, exc.
Kar 98 k lllgh Turret Nazl sniper Rifle wlth scope, 95t blue,
very good+ bore, exc. laminated stock, waA.135, Dallytan BMJ
code scope has very good optlcs, checkered buttplate, aIl
rnatching rifle, 6/n 5l2xx L, an absolutely orlg. sniper
Late vlar Walther Mod. P-38 mkd. tlP, 9 mm comn., exc.+ 99t
Loewe Borchardt, g5-90t, shows wear, no left toggle pJ.n cover
37M Femaru, .380 Hungarian rnil.ltary lssue, exc. 99*
colt 1911A1 U.s, MiI. Natlonal uatch .45 with military release

EARLY AND MISCELLANEOUS AUTOI,TATIC PISTOLS, ETC. AC'Ct:SSOIIIES I,ISTING

WWI or HWII Luger holster (ere have MOST u/ar year dates)Swiss l9o6 Style llolsL{rr
Luger takedown tool (not proofed)
takedourn tool waA. mkd. E/6t or. L/655
ERMA large box .22 converilon klt, complete
Schmeisser stalnless steel extruded t,uqer mag.
ArtiIlery sight,adJ_ustment tool (tor flne luie stgntslSchnellfeuer 20 rnd. nagazlnes: Excellent

Excellent +

zL Mp44 masazines wtrh I,|aA. or"Ii:: ll"?i'g;*"uoo"'
z_l_-lss-ue. 9 mm Luger ammo. ln orig, 16 rnd. Nazl Iabeled
. WWII datesr- etc., excellenE, (collectorrg ammo. ) eachtlllery 2cnd Mod. 32 Rnd. Drum l4agazlne, 9o-95t '

9500.00
35000.00
12000. 00
4500.00
900.00

orlg.
ori9.
orig.
Luger
orlg.
orig.
Luger
I'lauser

95. 00
100. oo

20. o0
45.00

1050. o0
13s.O0

1,
2.
3.
4.
5.
6,
7.
8.

9.
10

11

2750.O0

1100. oo

159s.00

2650.00

4

orlg. Na
Orig. Na
box with
Luger Ar'

6. OO
550. O0

65. oo
oo
oo
oo
oo

L25
150
185

85

1"0.
11.
12.
13.
1'l .
15.

16
t7
18
19

1450. OO

1750. O0
2250.OO
1500. 00

550, 00
625.O0

2850,O0
1295. O0
4995. O0
295.00

papers, exc.+ 99t 995.00
colt 1911 .45, U.S. Ml1. lssue, mfg. 1917 exc.+ 99t brlght blue 1750,oo
1934 Mauser Pocket .32, Nrlegsmarlne (var. 1), s/n 543oxx,
Eagle l{ on left frame, N 2044 front strap, navy mag. exc. 90* 455,00
Bergnan l0l22 factory slotted for shoulder stock, exc. 95* 995.00
commercial Dural Frame DriLllng, nearly ne$, cond. vlth orlg.
cla$, nnt. scope and carrler, exc. optics, .16 ga. and 7x57R
bbls., lnscribed plaque ln buttstock noting an award to
ss cruppenfuhrer Karl t.,olf 5.13.41, r.rith rlocumentation, -Wolfwas one-of the most lnportant Ss generals, beautlful, hlstoric 7500.00
Swlss 9 nm Bern rnfE. Prototype Hod. w+f 43, sln 32, beautlfully
made gun frorn the series of protos that lead to the sig 210,
thls one ls sirnllar to the FN Browning High Pouer but larger
with 15 shot staggered nag., loaded indicator, Bern logo, Svlss
cross ln shield, alrnost identical to s/n 39 shown on p. 120-121
of SWISS PISToLS & REVoLVERS by chrls Reinhart, (we sell thls
book), in near new, mlnt condition 12000.00
Nazi c-43 7.9 mn, seni-Auto Rlfles, Ac, Dlrv, QVE, BCD, good
cond., lncluding several rare early variations 600.00-1200.00
Walther Mod. PP, 7.65 mn, E/N commercial with rare rectangular
Ianyard loop, nearly mlnt cond., s/n l-82fxx P 495.oo
web-ley Mark-I No.2 .455 seml-Auto Pistol, slotted slde of grip
for shoulder stock, adj. sights, hammer safety, exc. 90t_mint
bore, exc. grips, fewei than 1oo made and issued to Britlsh
Royal Flying corps ln 1915 (early planes had no maehlne guns) 4995,00
Mauser 712 schnellfeuer Banner stock, exc. cond. 825.00
Nazl Luftwaffe fssue Merkel 12 Ga. o/U Double Bbl. Shotqun, exc.
95t with Luft. Easle/Swastika on bbl. and stock
c41(w) 7.9 mm seml-airto Rlfle, Nazi Issue, rare early trlals gun
with iide button bolt release, s/n 69, exc.+ 97\, walnut stock
DwM Borchardt, B5-9ot, shows wear, A.P. Stoeger Inc. narked
l,tauser Broomhandle Red NLne Rig, matchlng stock, r.rlth harness,
rod, and extra sprlng, exc.+ cond. 95t, mint bore, s/n 616xx,
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*****PLEASE rncrude-$3.00 postage (ups) for one accessories rlst 1tem or
$6.OO for NUITTPIC ItEMS, REI'TEI,IBER, CASHIERS CHECKS OR }.{ONEY ORDERS ONLY
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24.

20.
2t.
22.
27.

26.

27.

28
29

3
4

5
6

JAN Stillts THE PISTOLS OF GER}IANY AND IT'S ALLIES IN T$'O WORLD WARS.
:"ft-ggygf, l1I pgq:r very goort, covers the First world war p.ii"a--'rZ.OoJan stirls Axrs Prsrols, Itard cover, 354 pgs., This book ls-an excelrentreference work. The most comprehensiie booi<-on-Nazl pistols to date. alsocovers all other l,twlf AxIs countrles, POST PAID IN U:S.A. 43.00Price Guide to Axrs pIsToLs by Jan still, posT pArD IN ij.s.A. 3.5oJan Still's Tt'trRD RErcH LUGERB eNn tuetR AccEssoRrEs, Hard Cover,.291pgs', Thls book contains photos and information frorn'tne-woita,s'mostimportant Luger correctloirs, rt covers mlritary, "oiii..ictiil 

police. andtorergn,contract Lugers from the l93l-45 perlod, and their icbessorles,comes with Price culde POST PAID IN U.S,A: 5O,oOPrice Guide to THrRD RErcll LUGERS AND 1'HErR AccEssoRrES, posr pArD 4.00Michael Reesers 19oO LUGER-THE U.S. TEST TRIALS, Soft C6ver, llo pgs.,
Ilggptiglu] research study on-lhe.u.s. nll. evaiuarion-"i-iir" r,ugli '2.95
KRIEGHoFF PARABELLUIT by Randall Gibson, Hard Cover, Z8o pgs., th6 classicand nuch used reference on Xrieghoff Lugers. Now bick in'6rint 40.00
THE IIEBLEY SToRY. by DoweII-updated !y Chris Reinhart, Haril cover,
256 pgs., complete reference on Webley revolvers, muih souqht afterand now back in print, POS,[ pAtD IN U.S.A. 60.00
RUSSIAN PISTOLS by Fred Datig, Hard Cover, l5Z pgs,, a nev, and nuchneeded reference on Tokarev, Makarov, Stechkin,-amm6., etc., pSTpD, Zg,95
THE NAVY LUGER by Jochim cortz & John Walter, Hard Coier, f28 pgs., Anexcellent. reference on.earry.and_imperial na'iy Lugers, with rnul6 eirtyarchive information not previousry ivailabte.-Higfrty itecommended is.oo
ASTRA AUToMATIC PISToLS by Len Antaris, ltard Cov6r,-248 pgs., Anexceptionarly werl researihed and irluiErated book. rn slfiitir format toAXIS PIsToLS,.covering. aIl Astra pistols from earlicst to Iatest, withmuch factory info. Highly Recommended, POST PAID IN U.S.A. 43.00
SWISS PISTOLS AND REVOLVERS by chris Reinhart, Hard Cover, excellentwith many photos, written in German 63.00
I,IONOGRAPH II! GERMAN I,IILITARy PISTOLS 1904-19 j0, by Fred DatigSoft Cover, 88 pgs., study of WWI era Lugers antl a6cessories - 14.95
GEtlt-rAN prsrols AND HoLSTERS 1934-194s VOL. rrr, by LtC. Rbt. r"Iittingtonllard Cover, 352 pgs,, superb illustrated reference on holsters - 45.OO
LUGERS AT RANDOM by Charles Xenyon Jr., llard Cover, 416 pgs.,The classic,reference on al} Lugers ls now back ln prlnt (NovEmben Onliveirvl 39.ir5

BOOKS FOR SALE

7,

8.

9.

l0

11

l2

ll
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l'r

30

995
3995. 00

0031.
32.

1950.00
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ADDITIONAL COI,II,IENTS AND INTORI.{ATION

PtloNE cAlts As I am usually qone to gun sho$rs on lreekends and often must
iravel on Mondays and rrldalsl your b6st bet ls to call Tuesday-Thursday,
during store hours (1:oo to 6:o0 p.m.) at 3o9-342-58oo.

CORRESPONDENCE Please try to phone lnstead of wrlte. I adrnit to belng. the
worldrs worst letter writ6r. if You HUST write, please send prlce, photos
and or accurate descrj.ptLon of lt-m/ltems for saLe or trade.

FIREARMS LICENSE (FFL) Is requlred on all shlpments of modern guns. . l.Ie must
wait for a signed-in-ink copy from your dealer before we can 6hip to hin.
Pre-1898 firearms and non-firearms itens exenpt.

I,UGER QUIZ - HARDI

rdent i Iy t w. r,rrrtrrr nrrrr. r rr t lraL hatr toggre checkerrng cut at a 45 degree angleproducitrr; r"lrrnr "" ltrr.t rrnrl ,r al.rmorrriil-uirriesti ["]E.iii"i-"Irrectty r.rrlttenanswer bt'r.r, ra- l',.'iro wlrra-a proofed tiie down tool or your choice or arrv newbook thaL w. ..r r (,r r)n(ro 2r. i,rre answer wlll be rn the i,ext iiiil-clia'iil.iii-
tle invlte y.r r,, Hrrrnrrr rrrroutlors and answers for f,uture qulzzes. rf we useyours, you wt t t r.r,lvn n truo copy of F;;J-Daiii,i-n.r-r,Iiii.u""x.

GOOD CUSI'OMER LOSTI

ilohn D' Royst('1 , lrtvrrttl,t,.--fo'morly rrlth Royster Arnaments in Denver colorado,
:?.r.-!9-tr9": "rrlrnl'1rr,6s s1r". rrrrrorfunit.ry,'rerore-piyii-,g-thJ barance due on amlnt 1900 swrr;rr r.rr'r.r rt/1 rt22, arr'oo iwlis pr"sentattoi iuger s/n 16147, anda swiss 06/24 t,r1 r,nr r or r.rr<,oi a/' rdais,-r"fii-i;";i;';;i iiErorur, uarch leeo.

GI'N SIIOW SCHEDULE

We will havr. tnlrtrrrr nt,.rir lrrllowing up_comlng shohrs. CalI us a few daysin advarr, ,' lt y,,rr utrrtr rr:r to briig E"."t[iie-i;;;'";;-;r;ient tist

SHIPPING please lnqlude sufficient sh
via UPS, but must have your dealerrs
order within 2 business days after we
order or credit card lnformatLon and

and lnsurance costs. we wlll shlP
ADDRESS. We trY to shiP Your

ve your cashlers check or moneY
FfL copy.

PAyMENT Cashlers check or money order ls preferred! Personal checks delay
orders ab least 1{ days while iheck clears. vJsA , MASTERCARD,_ and AfiERICAN
EXPRESS card orders aie r*elcome on orders over $25. Be advised that refunds
made by credit card take extra time to processl

ITLINOIS RESIDENTS must include ?t sales tax. No exceptionsl Send us a copy
of your r€sale tax number lf you are exempt.

IMPORT/EXPORT SERVICES We have llcenses and wll1 do the-pqperlrork for such
uuiineis. It takes ituf and there are extra charges added- for shlpplng and
handlino (usuallv 525-S5o per qun, Iess for quantity). Plan on 6-8 week
i'iiiiir".i'ti.;-i;;'pip.r-wori< cofip16tlon. sone€imes l6igert Actual sale prlce
nust be noted on export forns.

coNsIGtlMENTs !{e have a large followlng of customers and can get
We charge 1ot for consignmeit sales and particularly want choice
and exotlc pleces.

falr prices.
nlnt, rare,

6UARAN,r.EE Money wlll be cheerfully refunded on any ltenr you are not happy
wi'tt, inicfpT Li\yAwAys) but please-call before returning itens. Returns must
#-itiiad-iiitirin--l-rinii 6r nrcbrvruc rrtEu and they nust b6 in same condltlon as
i"..i".a.-ioiiy tut theie ls no quarantee on flilng condltlon of any ltem.

IItTEcRITy We hope to bring some honest dealing.into the Luqer buslness.
w!-ii"-""t gun nrtchanlcs, ierinishers, parts switchers, ypglad"rsl.?!9i--
We ieff gun6 as $re get them and describe thern to the best of our ablllty.
nefinisn6a, restore6, renunbered guns,.and outright- fakes arg PaI! 9f-- -;";;it eveiy 1arge c6Ilectlon. We-try to describe them for what they are.

N6TE To suBscRrBERS AND cusToMERs! our llst subscrlptlon service ls handled
independently of our sales and ordcrs, If you-have been a.regular or even a

tri.Jfi'";iu*" iustomer ir-ra your llst has expired, we apologize but please send
another $5.oo

ipplng
STREET
L recei'
signed

Scpt
Selrt
Selrt
Sel)t
Oct-.
oct.
Octr.
Oct.
Nov.
Nov.
Nov.

l-
s-

l{-
l2-
!-
7,

l2-
27-
3-
{.

l7-

4,.r.,
16,
31.
?,,
t4
2ll
4.

.,..Milwaukee Wisc.,,.....Cleveland oh. (ocCA)
......Louisvllle Ky.....cedar Raplds Ia.

.Houston Tex.

.Itheaton IIL....Neuchatel Sr,ritz,...,..Prlnceton IIl..,.....cleveland oh. (oGCA)
,tiheaton III.

.columbus oh. (194o)

NOTES

WE T^IANT YOUR LUGERS. IT YOU HAVE DUPLICATES, ARE THINXING ABOUT SELI,ING
YOUR COLLECTION, OR HAVE A SI}IGLE PIECE TO SELL, CALI, US OR SEND THE

ITEIIS TO US U.P.S.
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ORDER FONfi TOP BOOXS

Unless an lten ls stated as posT PAID, please lnclude $l for postage.
IN'IERNATIoNAL ORDERS please add sufflcient postage. Cashlers check, money
order, or credit card-orders only, rro persoial checks. Please refer to the
BooKs FoR SALE sectlon for descrlptlon! of the tltles listed on thls form

1. Plsrol,s oF GERlrAllY vol,. I by Jan Stltl 12.oo

2. AXIS PISToLS by Jan Stlll (PosT PAID 1N U.s.A.) 43.00

3. AXIS PTSToLS PRICE GUIDE (POST PAID rN U.S.A.) 3.so

4. TUIRD RgIcH TUGERS AND TIIEIR ACCESSoFIES by Jan Still
uith Price Gulde lncluded (Post pAID IN U.s.A.) 5o.oo

5.THIRDREIcHLUGERsPRIcEGUIDE(PosTPA1DI}|U.s.A.)4'oo
6. 19oo LUGER - U.S, TEST TRIATS by Hichael Reese 7.95

7. l(RIEGqoFF PARABELLUI,I by Randall Cibson 40.00

8. TIIE wEBtEY SToRY updated by chris Reinhart (PSTPD. U.S.) 60'oo

9. RUSSTAN PTSTOLS by Fred Datl.g (POST PArD lN u.s.A.) 29.95

10. THE NAVY LUGER by Gortz & l'lalter 25.00

11. ASTRA AUToMATIC PISToLS hy Len Antaris (PSTPD. IN U.S.) 43.oo

12, SWISS PTSTOLS AND REVOLVERS by Chris Reinhart (psTPD. u.s.) 63.oo

13. THE GERMAN MILI1ARY PISTOLS by Fred Datig 14.95

1r. cERt'lAN PTS1OLS AND HOLSTERS Vot. IIr by Robt. tlttlngton 45.o0

15. LUGERS AT RAllDol,t by charles Xenyon (AVAILABLE ftr NoVEMBER) 39.95

16. LUGER LIST Subscriptlon, 1 year PosT PAID in U.s.A. 5.uo

1 year sent outside U.s'A. 1o-o0

POSTACE

II1. Residents Hust Add 7t I1l. SALES TAX

TOTAL

MAILING ADDRESS!

PAYME}JT METHOD: CASHIERS CHECK
(PAYABLE ro-tllPSON LTDI

/MONEY OP.DEIr_VISA/MASTERCARTT-.--Ai',I. ExP.

CARD 
'

EXP. DAtE_STGNATURE
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